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Indledning

Anvendelsesformal

Brug produktet med et trimmerhoved til at beskaere
forskellige typer vegetation. Brug ikke produktet til andre
opgaver end graestrimning og graesrydning.

Produktoversigt

Bemaerk: Nationale eller lokale bestemmelser kan
regulere brugen. Overhold de geeldende bestemmelser.

Brug kun produktet med tilbehgr, der er godkendt af
producenten. Se Tilbehor pa side 19.

@ 90
OO0

Brugsanvisning
Vinkelgear

Hul til 1asestift
Trimmerhoved

Beskyttelse til skaereudstyr
4 mm unbrakonggle
Loophandtag

N ok wN=

8. Greb

9. Aksel

10. Lasepind

11. Bruger interface

12. Start/stop-knap

13. Hastighedstilstandsknap
14. Las pa stremudlgser
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15. Tastatur

16. Stremudlgser

17. Batteriopladerledning

18. Batterioplader

19. LED-indikator for teendt og advarsel
20. Knapper til udlgsning af batteri

21. Batteri

22. LED-indikator for opladningsstatus
23. LED-indikator for advarsel

24. Batteriindikatorknap

25. Kobling til fastgerelse

Symboler pa produktet

ADVARSEL! Dette produkt kan veere
farligt! Skedeslas eller forkert brug kan
resultere i alvorlige skader eller dgdsfald
for brugeren eller andre. Det er meget
vigtigt, at du laeser og forstar indholdet i
denne brugsanvisning. Lees
brugervejledningen omhyggeligt igennem,
og serg for at have forstaet
instruktionerne, inden du bruger
produktet.

Brug en beskyttelseshjelm pa steder, hvor
du kan fa genstande i hovedet. Brug
godkendt hgrevaern. Brug godkendt
gjenvaern.

max Maksimalt omdrejningstal for udgaende
fmin— aksel.

b
V Meerkespaending, V

Jeevnstrgm.

Produktet kan forarsage, at genstande
slynges ud, hvilket kan forarsage
personskade.

Produktet er i overensstemmelse med
geeldende EF-direktiver.

Brug godkendte beskyttelseshandsker.

Brug altid kraftige, skridsikre stevler.

<:hr>Kun beregnet til ikke-metallisk,
fleksibelt skaereudstyr, dvs. trimmerhoved
med trimmerline.

([}

%
%
2

Symbolerne pa produktet og emballagen
betyder, at produktet ikke ma behandles
som almindeligt husholdningsaffald. Dette
produkt skal bortskaffes pa et godkendt
opsamlingssted.

Fareren skal sgrge for, at ingen personer
eller dyr kommer neermere end 15 meter.
Nar flere farere arbejder pa det samme
sted, skal sikkerhedsafstanden veere
mindst 15 meter. Udstyret kan kaste
I.I genstande af sted med voldsom kraft, og

I n disse genstande kan sla tilbage. Dette kan

- medfgre alvorlige gjenskader, hvis du ikke
anvender det anbefalede
beskyttelsesudstyr.

Apparatet ma ikke bruges i regnvejr.

Hold alle dele af kroppen pa sikker
afstand af varme overflader.

Stgjemissioner til omgivelserne i henhold
L til EF-direktiv. Tilbehgrets emission

fremgar af kapitlet Tekniske data og af
dB maerkaten.

Typeskiltet viser serienummeret. yyyy
er produktionsaret, ww er produkti-
onsugen og Xxxx er serienummeret.

YYYYWWXXXX

Bemaerk: Andre symboler/maerkater pa produktet
henviser til certificeringskrav i andre handelsomrader.

Producent

Husqvarna AB

Drottninggatan 2, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500

Produktansvar

Som naevnt i produktansvarsbestemmelserne haefter vi
ikke for skader forarsaget af vores produkt, hvis:
» produktet er forkert repareret.

» produktet er repareret med dele, der ikke er fra
producenten eller ikke er godkendt af producenten
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produktet har tilbeher, der ikke er fra producenten
eller ikke er godkendt af producenten.

.

produktet ikke er repareret pa et godkendt
servicecenter eller af en godkendt myndighed.

Sikkerhed

Sikkerhedsdefinitioner

Advarsler, forholdsregler og bemzerkninger bruges til at
pege pa seerligt vigtige dele af brugsanvisningen.

A

ADVARSEL: Bruges, hvis fgreren

udseetter sig selv eller omkringstaende
personer for risiko for personskade eller
dgdsfald ved tilsideszettelse af
instruktionerne i brugsanvisningen.

A\

BEMAERK: Bruges, hvis der er risiko for
skader pa produktet, andre materialer eller
det omgivende omrade ved tilsideszettelse
af instruktionerne i brugsanvisningen.

Bemeerk: Bruges til at give yderligere oplysninger,
der er ngdvendige i en given situation.

Generelle sikkerhedsadvarsler om
elvaerkigj

A\

ADVARSEL: Les alle

sikkerhedsadvarsler, instruktioner,
illustrationer og specifikationer, der fglger
med dette elvaerktgj. Hvis du ignorerer de
nedenfor anfarte instruktioner, kan det
medfere elektrisk sted, brand og/eller
alvorlige skader.

Opbevar alle advarsler og instruktioner til senere
brug. Betegnelsen "elvaerktgj" i advarslerne henviser
til dit veerktgj, som drives af strem fra
elektricitetsnettet (med ledning) eller fra batteri
(ledningsfrit).

Sikkerhed i arbejdsomradet

Hold arbejdsomradet rent og godt oplyst. Rodede
eller mgrke omrader er en invitation til ulykker.
Betjen ikke elveerktej i omrader med eksplosionsfare
som f.eks. i naerheden af breendbare veesker,
luftarter eller stav. Elvaerktej danner gnister, som
kan antaende stav eller dampe.

Hold bern og tilskuere borte, mens elvaerktgjet
betjenes. Distraktion kan fa dig til at miste styringen.

Elektrisk sikkerhed

Stikket pa elveerktajet skal passe til stikkontakten.
Man mé aldrig andre pa stikket. Benyt ikke
adapterstik i forbindelse med jordet elvaerktaj.
Ueendrede stik og passende stikkontakter reducerer
risikoen for elektrisk stad.

.

Undga kropskontakt med jordede genstande som
f.eks. rer, radiatorer, komfurer og keleskabe. Der er
@get risiko for elektrisk stad, hvis din krop har
forbindelse til jord.

Udsaet ikke elvaerktgj for regn eller vade omgivelser.
Vand, som treenger ind i et elvaerktgj, forager
risikoen for elektrisk stad.

Behandl kablet forsigtigt. Benyt aldrig kablet til at
beere eller traekke i elveerktajet eller til at traekke
stikket ud. Hold ledningen veek fra varme, olie,
skarpe kanter eller bevaegelige dele. Beskadigede
eller filtrede kabler forgger risikoen for elektrisk stad.
Nar man anvender et elvasrktgj udenders, skal man
bruge en forlaangerledning, der er egnet til udenders
brug. Brug af en ledning, der er egnet til udendars
brug, reducerer risikoen for elektrisk stad.

Hvis ikke man kan undga at anvende et elveerktsj pa
fugtige steder, skal man anvende et stik, der er
beskyttet af en fejlstramsafbryder. Brug af et kabel
med fejlstremsafbryder nedsaetter risikoen for
elektrisk stad.

Personlig sikkerhed

Veer altid opmaerksom, hold gje med, hvad du
foretager dig, og benyt sund fornuft, nar du betjener
elveerktgj. Benyt ikke elvaerktgj, hvis du er treet eller
er pavirket af narkotika, alkohol eller medicin. Et
ojebliks uopmaerksomhed under betjening af
elvaerktgj kan resultere i alvorlig personskade.

Beer personligt beskyttelsesudstyr. Brug altid
beskyttelsesbriller. Beskyttelsesudstyr som
stovmaske, skridsikre sikkerhedssko,
beskyttelseshjelm eller hgreveern, som benyttes il
de relevante formal vil nedseette risikoen for
personskade.

Sarg for at forhindre uansket start af vaerktajet. Sarg
for, at kontakten er i frakoblet position, fer du slutter
produktet til stremkilden og/eller batterienheden,
samt nar du tager eller baerer produktet. At beere
elvaerktej med fingeren pa kontakten eller at seette
strgm til elvaerktgj med taendt kontakt er en invitation
til ulykker.

Fjern alle indstillingsnagler eller taenger, far
elveerktgjet teendes. En tang eller nggle, der
efterlades pa en roterende del af elvaerktgjet, kan
forarsage personskade.

Streek dig ikke for langt. Serg for altid at have godt
fodfeeste og god balance. Det sikrer bedre kontrol
med elveerktgjet i uventede situationer.

Baer det korrekte tgj. Undga at baere lgstsiddende toj
eller smykker. Hold har og tej veek fra bevaegelige
dele. Lgst tgj, smykker eller langt har kan blive
fanget af bevaegelige dele.
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Hvis der forefindes udstyr til stevudsugning og -
opsamling, skal du sikre, at det er tilsluttet, og at det
bruges korrekt. Brug af stevopsamling kan
nedbringe stgvrelaterede farer.

Lad ikke erfaringen fra tidligere brug af veerktajer
gere dig eftergivende, s& du ignorerer
sikkerhedsprincipperne for vaerktej. En uforsigtig
handling kan give alvorlige skader pa en brgkdel af
et sekund.

Brug og pleje af elvaerktgj

.

Brug ikke magt ved brug af elvaerktgjet. Brug det
korrekte elvaerktgj til din opgave. Det korrekte
elveerktej udferer arbejdet bedre og mere sikkert ved
den norm, som det er konstrueret til.

Benyt ikke elvaerktgjet, hvis kontakten ikke kan sla til
og fra. Ethvert stykke elvaerktgj, som ikke kan styres
med kontakten, er farligt og skal repareres.

Tag stikket ud af stikkontakten og/eller fiern
batterienheden, hvis den kan tages ud, fra
elveerkigjet, far du foretager justeringer, skifter
tilbeher eller saetter det til opbevaring. Denne form
for forebyggende sikkerhedsforanstaltninger
nedseetter risikoen for, at elvaerktejet startes ved et
uheld.

Opbevar elvaerktgj der ikke er | brug uden for bgrns
reekkevidde og lad ikke personer, der ikke er
bekendt med elveerktgjet eller disse instruktioner,
betjene elvaerktgjet. Elvaerktgj er farligt i haenderne
pa utraenede brugere.

Vedligeholdelse af eldrevne redskaber og tilbeher.
Kontroller, om bevaegende dele sidder forkert eller
binder, om dele er adelagt og enhver anden tilstand,
som kan pavirke elvaerktgjets funktion. Hvis
elveerkigjet er beskadiget, skal det repareres, for det
bruges igen. Mange ulykker skyldes darligt
vedligeholdt elveerktgj.

Hold skeereprodukter skarpe og rene. Korrekt
vedligeholdte skeereprodukter med skarpe klinger er
mindre tilbgjelige til at binde og er lettere at styre.
Benyt elvaerktgj, tilbehar, vaerktajsbits osv. i
overensstemmelse med disse instruktioner og tag
hgjde for arbejdsforholdene og det arbejde, der skal
udferes. Hvis man bruger det eldrevne produkt til
andre formal end de tiltaenkte, kan det medfare
farlige situationer.

Hold handtag og gribeflader terre, rene og frie for
olie og fedt. Glatte handtag og gribeflader muligger
ikke sikker handtering og kontrol af veerktgjet i
uventede situationer.

Brug og pleje af batteriredskaber

Genoplad kun med den oplader, som producenten
foreskriver. En oplader, der egner sig til en bestemt
type batteripakke, kan medfare risiko for brand, hvis
den benyttes sammen med en anden batteripakke.
Brug kun elveerktej sammen med de batterienheder,
der er beregnet specifikt til dem. Brug af andre
batterienheder medfarer risiko for skader og brand.

Nar batterienheden ikke anvendes, skal du holde
den veek fra andre metalgenstande, sédsom papir,
clips, menter, nagler, sem, skruer eller andre sma
metalgenstande, der kan kortslutte polerne.
Kortslutning af batteripolerne kan forarsage
forbreendinger eller brand.

Under ugunstige forhold kan der sprojte vaeske ud
fra batteriet, undga kontakt. Hvis vaesken alligevel
bergres, skal der skylles med vand. Hvis du far
vaeske i gjnene, skal du sgge lsege. Vaeske, der
treenger ud af batteriet, kan forarsage irritation og
aetsningsskader.

Brug ikke en batteripakke eller et veerktaj, som er
beskadiget eller modificeret. Beskadigede eller
modificerede batterier kan opfere sig uforudsigeligt
og medfere brand, eksplosion eller risiko for
personskade.

Udsaeet ikke en batteripakke eller et vaerktgj for brand
eller hgje temperaturer. Udszettelse for brand eller
temperatur over 130 °C / 265 °F kan forarsage
eksplosion.

Folg alle opladningsanvisninger, og oplad ikke
batteripakken eller vaerktgjet uden for det
temperaturomrade, der er angivet i instruktionerne.
Forkert opladning eller opladning ved temperaturer
uden for det specificerede omrade kan beskadige
batteriet og @ge risikoen for brand.

Service

Fa en kvalificeret reparater til at foretage service pa
dit eldrevne produkt, og brug kun originale
reservedele. Det vil sikre, at elveerktgjets sikkerhed
bliver bibeholdt.

Der mé aldrig udferes service pa beskadigede
batteripakker. Service pa batteripakker bar kun
udfgres af producenten eller autoriserede
serviceudbydere.

Andre generelle sikkerhedsoplysninger

Sluk produktet, for du beveeger dig til et andet
omrade. Udtag altid batteriet, nar produktet
overdrages til en anden person.

Adskil aldrig produktet, medmindre du har
deaktiveret det og fiernet batteriet. Lad ikke
apparatet vaere uden opsyn, nar det er teendt.
Skeereveerktajet stopper ikke straks, efter at
produktet er slukket.

Far brug af produktet og efter stad eller tab, skal
maskinen kontrolleres for slitage og skader og om
ngdvendigt repareres.

Skulle et eller andet saette sig fast i skeereudstyret
under betjening af produktet, skal du stoppe og
deaktivere produktet. Sgrg for, at skaereudstyret
standser helt. Tag batteriet ud fer rengering, eftersyn
eller reparation af produktet og/eller skeereudstyret.
Kontrollér produktet inden brug. Se
Sikkerhedsanordninger pa produktet pa side 8 og
Vedligeholdelse pa side 15. Brug ikke et defekt
produkt. Gennemfer sikkerhedskontrol,
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vedligeholdelse og service som beskrevet i denne
brugsanvisning.

Defekt skeereudstyr kan gge risikoen for ulykker.
Kontrollér gearet for snavs og revnedannelse.
Renger gearet for graes og lav med en barste.
Handsker skal benyttes, nar det er nadvendigt.

Serg altid for, at ventilationsabninger holdes fri for
snavs.

Kontrollér, at timmerhovedet er sikkert pasat
trimmeren.

Alle afskeermninger, skaerme og greb skal monteres,
for du starter maskinen.

Kontrollér produktet, sa det er i optimal stand.
Kontrollér, at alle matrikker og bolte er spaendt.
Kontrollér, at timmerhovedet og trimmerskaermen er
intakte og fri for revner. Udskift trimmerhovedet eller
trimmerskaermen, hvis de har veeret udsat for slag
eller er revnet. Brug altid den anbefalede skaerm for
det pageeldende skaereudstyr. Se kapitlet Tekniske
data.

Dette produkt er et farligt veerktgj, hvis du ikke er
forsigtig, eller hvis du bruger produktet forkert. Dette
produkt kan forarsage alvorlig personskade eller ded
for brugeren eller andre.

Denne enhed er ikke beregnet til at blive brugt af
personer (herunder bgrn) med nedsatte fysiske,
folelsesmaessige eller mentale evner eller mangel pa
erfaring og viden, medmindre de er under opsyn
eller har faet treening i brug af enheden af en person,
der er ansvarlig for deres sikkerhed. Bgrn skal vaere
under opsyn for at sikre, at de ikke leger med
enheden.

Tillad aldrig bgrn at anvende eller veere i naerheden
af maskinen. Da maskinen er nem at starte, kan
bgrn muligvis starte maskinen, hvis de ikke holdes
under opsyn. Dette kan indebaere risiko for alvorlige
personskader. Tag derfor batteriet ud, nar maskinen
ikke er under opsyn.

Lad ikke bgrn eller personer, som ikke er traenet i
brugen af produktet og/eller batteriet, bruge eller
udfere service pa den/det.

Opbevar udstyret et sted, der kan aflases, sa det er
utilgaengeligt for barn og uvedkommende.
Transportskaermen skal altid anvendes ved
opbevaring og transport.

Hold altid haender og fedder veek fra
beskeaeringsomradet, seerligt nar motoren taendes.
Nar produktet slukkes, skal du sgrge for at holde
heender og fedder veek fra skeereudstyret, indtil det
er standset helt.

Fjern ikke afskaret materiale, og lad ikke andre
personer fierne afskaret materiale, mens produktet
er aktiveret, eller skeereudstyret roterer, da det kan
resultere i alvorlig personskade.

Veer opmaerksom pa, at du som bruger af udstyret er
ansvarlig for, at andre personer og deres ejendom
ikke udsaettes for uheld eller faremomenter.
Produktets oprindelige udformning ma under ingen
omstaendigheder sendres uden producentens

samtykke. Brug altid originalt tilbehgr. lkke-
autoriserede aendringer og/eller ikke-godkendt
tilbeher kan medfare alvorlige skader eller dgden for
brugeren eller andre. Din garanti deekker ikke skader
eller ansvar som fglge af anvendelse af ikke-
godkendt tilbehgr eller reservedele.

Det eneste tilbeher, du ma anvende med dette
produkt, er det skeereudstyr, der anbefales i kapitlet
Tekniske data.

Brug aldrig et produkt, der er blevet sendret, sa det
ikke leengere svarer til originalmodellen

Brug aldrig et produkt, som er behzeftet med fejl.
Folg instruktionerne for sikkerhedskontrol,
vedligeholdelse og service i denne brugsanvisning.
Visse vedligeholdelses- og serviceforanstaltninger
ma kun udferes af erfarne og kvalificerede
specialister. Se anvisningerne under overskriften
Vedligeholdelse.

Arbejde i darligt vejr er treettende og eger ofte risici
for skader. Pa grund af den @gede risiko anbefales
det ikke at bruge maskinen i meget darligt vejr, f.eks.
teet tage, kraftig regn, hard vind, kraftig kulde, risiko
for lynnedslag osv.

Arbejd aldrig pa en stige, stol, palle eller fra et andet
hgjt sted, som ikke er helt stabilt.

Opbevar inaktive apparater indendgrs - Nar
apparatet ikke er i brug, ber det opbevares
indendars

Det er ikke muligt at tage hgjde for alle de
situationer, du kan teenkes at komme ud for. Udvis
derfor altid forsigtighed, og brug din sunde fornuft.
Undga situationer, som du ikke synes, du er
tilstreekkeligt kvalificeret til. Hvis du stadig faler dig
usikker med hensyn til fremgangsmaden, efter at du
har lzest disse anvisninger, skal du kontakte en
ekspert, fgr du fortseetter.

Serg for, at ingen mennesker eller dyr kommer
naermere end 15 meter under arbejdet. Hvis flere
brugere arbejder i det samme omrade, skal
sikkerhedsafstanden veere mindst 15 meter. Dette
kan indebeere risiko for alvorlige personskader.
Stands gjeblikkeligt produktet, hvis nogen naermer
sig. Sving aldrig rundt med produktet uden forst at
kontrollere bagud, at der ikke befinder sig nogen i
sikkerhedszonen.

Skulle et eller andet seette sig fast i skaereudstyret
under betjening af produktet, skal du stoppe og
deaktivere produktet. Serg for, at skaereudstyret
standser helt. Tag batteriet ud far rengering, eftersyn
eller reparation af produktet og/eller skeereudstyret.
Serg for, at hverken mennesker, dyr eller andet kan
ikke pavirke din kontrol af produktet eller, at de ikke
kan komme i kontakt med skeereudstyret eller lase
genstande, som slynges vaek af skeereudstyret. Brug
aldrig produktet uden mulighed for at kunne tilkalde
hjeelp i tilfeelde af en ulykke.

Serg for, at du kan bevaege dig og sta sikkert. Kig
efter eventuelle forhindringer ved en uventet retraete
(redder, sten, grene, huller, grafter osv.). Vaer meget
forsigtig ved arbejde i skranende terreen.
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* Ga. Lgb aldrig.

» Kontrollér arbejdsomradet. Fjern alle lgse genstande
som for eksempel sten, knust glas, sem, staltrad,
snor og lignende, som kan slynges ud eller sno sig
ind i klingen eller klingeskaermen.

« Pas pa grenstumper, som kan slynges vaek, nar du
skeerer. Skeer ikke for nzer ved jorden, hvor sten eller
andre Igse genstande kan blive slynget op.

« Sorg for, at tgj eller kropsdele ikke kan komme i
kontakt med skeereudstyret, mens produktet er
aktiveret. Hold produktet under hoftehgjde.

« Pas pa udslyngede genstande. Godkendt gjenvaern
skal altid anvendes. Leen dig aldrig ind over
skeereudstyrets skaerm. Sten, skidt m.m. kan blive
slynget op i gjnene og forarsage blindhed eller
alvorlige skader.

»  Veer altid opmeerksom pa advarselssignaler eller
tilrab, nar hgreveernet bruges. Tag altid hgreveernet
af, sa snart produktet er standset.

* Hvis ugnskede vibrationer forekommer, bank let en
ny trad ud for at fa den korrekte lzengde til at stoppe
vibrationerne.

« Hvis produktet begynder at vibrere unormalt, skal du
standse produktet og fierne batteriet.

« Overeksponering af vibrationer kan fare til
kredslgbsforstyrrelser og skader pa nervesystemet
hos personer med kredslgbsforstyrrelser. Tal med
din leege, hvis du far symptomer pa overeksponering
af vibrationer. Eksempler pa sadanne symptomer er
folelseslgshed, manglende felesans, kildren, stikken,
smerte, manglende eller reduceret styrke i forhold til
normalt, forandringer i hudens farve eller i dens
overflade. Disse symptomer opstar almindeligvis i
fingre, haender og handled.

* Hold altid fast om produktet med begge haender.
Hold produktet pa hgjre side af kroppen.

Personligt beskyttelsesudstyr

ADVARSEL: Las felgende
advarselsinstruktioner, inden du bruger

produktet.

« Brug godkendt personligt beskyttelsesudstyr, nar du
bruger produktet. Personligt beskyttelsesudstyr
udelukker ikke fuldsteendigt risikoen for
personskader, men det mindsker graden af skaderne
i tilfelde af, at der skulle ske en ulykke. Lad
forhandleren hjeelpe dig med at vaelge det rigtige
udstyr.

« Brug en sikkerhedshjelm, hvor der er risiko for
nedfaldende genstande.

» Brug godkendt hgrevaern med tilstreekkelig
daempning. Langvarig eksponering for stgj kan
medfgre permanente hgreskader.

» Brug godkendt gjenveern. Hvis du bruger et
ansigtsveern, skal du ogsa bruge godkendte
beskyttelsesbriller. Godkendte beskyttelsesbriller
skal veere i overensstemmelse med den
amerikanske standard ANSI Z87.1 eller EU-
standarden EN 166.

» Brug om ngdvendigt beskyttelseshandsker, f.eks.
ved montering, eftersyn og rengering af

skeereudstyret.

» Brug skridsikre og stabile stovler.

* Brug beklaedning, der er lavet af et steerkt materiale.
Brug altid kraftige lange bukser og lange aermer.
Brug ikke lgstsiddende tgj, som kan seette sig fast i
buske og grene. Undga smykker, shorts og sandaler,
og ga ikke barfodet. Szet haret op i en sikker hgjde,
dvs. over skulderen.
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» Sprg for at have farstehjaelpsudstyr ved handen.

Sadan kontrolleres tastaturet
1. Tryk og hold nede pa start/stop-knappen (A).

Sikkerhedsanordninger pa produktet

c ADVARSEL: Les felgende

advarselsinstruktioner, inden du bruger
produktet.
| dette afsnit forklares mere om produktets
sikkerhedsfunktioner og deres formal, samt hvordan
kontrol og vedligeholdelse skal udfgres for at sikre, at de
fungerer. Se anvisningerne i afsnittet /ndledning pa side
2for at se, hvor disse dele sidder pa produktet.

Produktets levetid kan forkortes og risikoen for ulykker
kan gges, hvis vedligeholdelsen ikke udfares korrekt, og
hvis service og/eller reparation ikke udferes fagligt
korrekt. Kontakt det neermeste serviceveerksted for at fa
yderligere oplysninger.

med defekt sikkerhedsudstyr. Produktets
sikkerhedsudstyr skal kontrolleres og
vedligeholdes som beskrevet i dette afsnit.
Klarer produktet ikke alle kontrollerne, skal
du kontakte et serviceveerksted for at fa den
repareret.

c ADVARSEL: Brug aldrig et produkt

a) Produktet er teendt, nar displayet (B) bliver
teendt.

b) Produktet er slukket, nar displayet bliver slukket.

2. Se Tastatur pa side 17, hvis advarselsindikatoren
bliver teendt eller blinker.

Séadan kontrolleres lasen pa stremudiaseren

Lasen pa stremudlgseren er beregnet til at forhindre
utilsigtet aktivering. Nar du trykker stremudlgserlasen
fremad (1) og derefter trykker stremudigserlasen mod
handtaget (2), slippes stremudlgseren (3). Nar grebet
om handtaget slippes, saettes bade stremudlgseren og
stremudligserlasen tilbage i deres respektive
udgangsstilling. Denne bevaegelse udlgses af tre
uafhaengige fiedre.

BEMAERK: Al service og reparation af

maskinen kraever specialuddannelse. Dette
geelder isaer produktets sikkerhedsudstyr.
Hvis maskinen ikke klarer nogen af de
nedennzevnte kontroller, skal du kontakte dit
serviceveerksted. Ved at kgbe nogle af vores
produkter kan du veere sikker pa at fa en
faglig korrekt reparation og service. Hvis
maskinen er kgbt et sted, som ikke er en af
vores serviceydende forhandlere, skal du
spgrge dem efter det naermeste
servicevaerksted.

A
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1. Serg for, at stramudigseren er last, nar
stremudlgseren er i udgangsstillingen.

2. Tryk pa stremudlgser, og kontrollér, at den springer
tilbage til udgangsstillingen, nar den slippes.

3. Kontrollér, at stramudlgseren og lasen bevaeger sig
frit, og at returfjederen fungerer korrekt.

4. Start produktet, se Sddan startes produktet pa side
13.

Kgr med fuld hastighed.

6. Slip stremudlgseren, og serg for, at savkaden
standser, og at den bliver staende stille.

o

Sadan kontrolleres skeereudstyrsskeermen

ADVARSEL.: Brug ikke skeereudstyret
uden en godkendt og korrekt monteret

skeereudstyrsskaerm. Brug altid den
anbefalede beskyttelse til det skaereudstyr,
du bruger, se Tilbehor pa side 19. Hvis der
monteres forkert eller defekt beskyttelse,
kan det forarsage alvorlige personskader.

Skaereudstyrsskaermen standser genstande, som
udkastes i retning af brugeren. Den forhindrer ogsa
skader, som kunne opsta, hvis du bergrer
skaereudstyret.

1. Stands produktet, og fiern batteriet.

2. Se efter skader, f.eks. revner.

3. Udskift skaereudstyrsskaermen, hvis den er
beskadiget.

Trimmerhoved

* Brug altid det korrekte trimmerhoved og skaereudstyr
samt den anbefalede trimmertrad. Se Tilbeher pa
side 19 og de samlede instruktioner bagest i
manualen.

+ Sorg for, at klingen pa trimmerskaermen ikke er
beskadiget.

» Serg for, at timmertraden rulles hardt og jeevnt pa
tromlen for at forhindre usaedvanlige vibrationer fra
produktet. Forskellige tradlaengder kan resultere i
ungdvendige vibrationer. Bank let pa
trimmerhovedet for at sikre den korrekte tradleengde.

For at opna en laengere levetid for traden kan den
leegges i vand i 2 dage eller mere, for den samles. Dette
vil ggre traden mere modstandsdygtig.

Sikkerhedsinstruktioner til montering

ADVARSEL: Las, forsta og overhold
disse instruktioner ngje for brug af

produktet.

* Fjern batteriet fra produktet, fer du samler produktet.

» Brug godkendte beskyttelseshandsker.

+ En fejlbehaeftet eller forkert skaerm kan forarsage
personskade. Brug ikke skeereudstyr, hvor der ikke
er monteret godkendt skaerm.

» Sorg for at samle deekslet og akslen korrekt for start
af produktet.

* Medbringerhjulet og statteflangen skal indkobles
korrekt i skeereudstyrets midterste hul. Skaereudstyr,
som er forkert monteret, kan forarsage personskade
eller dgdsfald.

* Hvis selen leveres sammen med tilbeharet, skal
selen fastggres korrekt til produktet. Selen gar
betjeningen nem og sikker og forhindrer skader pa
brugeren eller andre personer.

Sikkerhedsinstruktioner for
vedligeholdelse

ADVARSEL: Les folgende
advarselsinstruktioner, inden du udfarer

vedligeholdelse pa produktet.
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Fjern batteriet, inden du udferer vedligeholdelse,
anden kontrol eller samler produktet.

Brugeren ma kun udfere den form for
vedligeholdelses- og servicearbejde, der beskrives i
denne brugervejledning. Kontakt en servicetekniker i
forbindelse med starre vedligeholdelses- og
serviceopgaver.

Batteriet eller batteriopladeren mé aldrig rengeres
med vand. Steerke oplgsningsmidler kan beskadige
plasten.

Hvis du ikke udfgrer vedligeholdelse, reduceres
levetiden for produktet og risikoen for ulykker ages.

» Der kreeves saerlig uddannelse til al service og
reparation, iseer for sikkerhedsanordninger pa
produktet. Hvis ikke alle kontroller i denne
brugsanvisning er godkendt, efter du har udfert
vedligeholdelse, skal du kontakte din
servicetekniker. Vi garanterer, at der er
professionelle reparationer og vedligeholdelse til
radighed for dit produkt.

» Brug altid kun originale reservedele.

« Anvend altid kraftige handsker ved reparation af
skeereudstyret. Klingerne er meget skarpe og kan
forarsage skader.

Montering

Sadan monterer du loophandtaget

1.

Seet loophandtaget pa akslen mellem pilene. Placer
ikke loophandtaget eller opheengsbeslaget pa
etiketten.

N

>

Skub afstandsstykket ind i sporet pa loophandtaget.

Monter meatrikken, grebet, og skruen uden at
stramme for hardt.

Juster produktet til en komfortabel position.
Spaend bolten.

Sadan monterer du den todelte aksel

1. Drej grebet for at Iasne koblingen.

10

785 - 004 - 24.03.2021



3. Skub akslen ind i koblingen, indtil den klikker pa
plads.

4. Speend grebet helt.

Sadan afmonterer du den todelte aksel

1. Drej grebet 3 gange rundt for at Iasne koblingen.

4. Treek udstyret ud af koblingen.

Sadan monteres skaereudstyret

Skaereudstyret omfatter en form for skeereudstyr og en
skeereudstyrsskeerm.

ADVARSEL: Ber altid
beskyttelseshandsker.

ADVARSEL: Brug altid den
skeereudstyrsskeerm, der anbefales til
skaereudstyret. Se Tekniske data pa side
18.

ADVARSEL: Forkert monteret

skaereudstyr kan medfgre personskade eller
dad.

> B>

2. Tryk pa knappen (C), og hold den inde.

3. Hold fast i den ende af akslen, som motoren er
tilsluttet.

Sadan monteres ophasngningsringen om
ngdvendigt

1. Monter ophaengningsringen mellem pilene pa det
bageste handtag og loophandtaget.

Bemaerk: Placer ikke loophandtaget pa
maeerkaten.

2. Juster ringen for at gegre produktet afbalanceret og
nemt at bruge.

785 - 004 - 24.03.2021

1



Samling af trimmerhovedet

A

ADVARSEL.: ved montering af

skaereudstyr er det meget vigtigt, at
medbringerens/stetteflangens styr placeres
korrekt i skeereudstyrets midterste hul.
Forkert monteret skaereudstyr kan medfgre
alvorlige og/eller livsfarlige personskader.

Séadan fastgeres et trimmerhoved

1. Monter medbringerhjulet (B) pa den udgaende aksel.

2. Drej den udgaende aksel rundt for at afstemme et af
hullerne i medbringerhjulet med det tilsvarende hul i
gearhuset.

3. Seet lasepinden (C) ind i hullet, sa akslen lases.
4. Drej trimmerhovedet (A) mod uret for at montere det.

A\

ADVARSEL.: intet skaereudstyr ma

under nogen omstaendigheder bruges, uden
at en godkendt beskyttelse er monteret. Se
kapitlet Tekniske data. Hvis en forkert eller
defekt beskyttelse monteres, eller hvis J-
handtaget mangler, nar du bruger metallisk
skeereudstyr, kan det forarsage alvorlig
personskade.

Sadan monteres trimmerbeskyttelse til et
trimmerhoved.

1. Heegt trimmerbeskyttelsen (A) pa de to kroge pa
pladeholderen (M).

2. Fold skeermen omkring akslen og fastger den med
bolten (L) pa den modsatte side af akslen.

3. Leeg lasepinden (C) ind i rillen pa bolthovedet og
spaend bolten helt.

Indledning

A

ADVARSEL: Las og forsta kapitlet om
sikkerhed, for du bruger produktet.

Sadan tilsluttes batteriet til produktet

A

ADVARSEL.: Brug kun originale

Husqvarna batterier med produktet.

1. Kontroller, at batteriet er fuldt opladt.

2. Skub batteriet ind i batteriholderen pa produktet.
Batteriet lases pa plads, nar du herer et klik.

BEMAERK: Huvis batteriet ikke
beveeger sig let ind i batteriholderen, er

batteriet ikke monteret korrekt. Det kan
forarsage skader pa produktet.

12
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3. Serg for, at batteriet er monteret korrekt

Arbejdsstilling

* Hold produktet med begge haender.

* Hold produktet pa hgjre side af kroppen.
* Hold skeereudstyret under taljehgjde.

* Hold kropsdele veek fra varme flader.

* Hold kropsdele veek fra skeereudstyret.

For du bruger produktet

* Undersgg arbejdsomradet for at sikre, at du kender
terraenet, at du ved, om jorden skraner, og om der er
forhindringer, f.eks. sten, grene og grafter.

« Efterse produktet omhyggeligt.

« Udfer alle sikkerhedseftersyn samt service og
vedligeholdelse, som fremgar af denne
instruktionsbog.

« Sporg for, at alle afskeermninger, skeerme, handtag
og skeereudstyr er korrekt monteret og intakte.

* Undersgg trimmerhovedet og skaereudstyrsskeermen
for skader og revner. Udskift timmerhovedet og
skeereudstyrsskeermen, hvis de er blevet ramt eller
er revnet.

Sadan startes produktet

1. Tryk pa startknappen, og hold den nede, indtil det
grenne LED-lys teendes.

s\
0000

2. Anvend stremudlgseren til at regulere hastigheden.

Sadan begrasnses den maksimale
hastighed med tilstandsknappen

Dette produkt har en tilstandsknap. Med
tilstandsknappen kan operatgren begreense den
maksimale hastighed. Tilstandsknappen har 3
hastighedsniveauer. Et lavere niveau e@ger produktets
driftstid. Tilstandsknappen har 3 hastighedsniveauer. Et
lavere niveau gger produktets driftstid. Brug niveau 1 og
2, hvis arbejdsopgaven ikke kreever fuld hastighed/fuld
kraft. Hvis driftsbetingelserne kreever fuld hastighed/fuld
effekt, skal du bruge niveau 3. Brug ikke et hgjere
niveau end ngdvendigt for driften.

1. Tryk pa tilstandsknappen for at angive en
greenseveerdi for den maksimale hastighed. De hvide
LED'er taendes for at angive, at funktionen er aktiv.

s\ y
@ [Oo0o

2. Tryk pa tilstandsknappen igen for at veelge det
naeste hastighedsniveau.

Automatisk slukkefunktion

Dette produkt har en nedlukningsmetode, der
deaktiverer produktet, hvis det ikke anvendes.

Graestrimning med trimmerhoved

Sadan trimmes graesset

1. Hold trimmerhovedet lige over jorden, og hold det i
vinkel.

\\@Nv\m NN AN R K

Skub ikke graestrimmertraden ned i graesset.
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2. Mindsk lzengden pa greestrimmertraden med 10-12
cm, og saenk motorens omdrejningstal for at
mindske risikoen for at beskadige planter.

3. Brug 80 % af fuld hastighed, nar du klipper grees
naer genstande.

V\(\Q IO AN

Sadan klippes greesset

1. Serg for, at greestrimmertraden er parallel med
underlaget, nar du klipper.

W

\(f\(w IO AGARN R A

2. Skub ikke trimmerhovedet ned mod jorden. Jorden
og produktet kan blive beskadiget.

3. Lad ikke trimmerhovedet rgre jorden konstant, da
det kan beskadige trimmerhovedet.

4. Brug fuld hastighed, nar du flytter produktet fra side
til side for at klippe grees.

Serg for, at graestrimmertraden er parallelt med
jorden.
Sadan fejes graesset

Luftstremmen fra den roterende trimmerline kan bruges
til at fierne det afskarne grees fra et omrade.

1. Hold trimmerhovedet og linen parallelt med jorden
og over jorden.

2. Kgr med fuld hastighed.

3. Flyt trimmerhovedet fra side til side og fej greesset.

ADVARSEL.: Rens trimmerhovedets
deeksel, hver gang du monterer en ny

trimmerline for at undga uligeveegt og
vibrationer i handtagene. Efterse ogsa
regelmaessigt andre dele af timmerhovedet,
og rens dem om ngdvendigt.

Sadan standses produktet

1. Slip stramudigseren eller [asen pa stremudigseren.
2. Tryk pa stopknappen.

e\
0000
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3. Tryk pa udlgserknapperne pa batteriet, og traek
batteriet ud.

Vedligeholdelse

Indledning Vedligeholdelsesskema

ADVARSEL.: inden du udferer
A vedligeholdelsesarbejde, skal du lzese og ADVARSEL: Fjern batteriet, for du

forsta kapitlet om sikkerhed.

udfgrer vedligeholdelse.

Nedenfor vises en oversigt over det
vedligeholdelsesarbejde, der skal udferes pa produktet.

Vedligeholdelse Hver dag | Ugentligt Mé"r;(ted-
Rengar produktets udvendige overflade med en tar klud. Brug ikke vand. X

Kontrollér, at start/stop-knappen fungerer korrekt og ikke er beskadiget.

Kontrollér, at stramudlgseren og stremudlgserlasen fungerer i sikkerhedsmaes- %

sig henseende.

Sgrg for, at alle kontrolenheder fungerer og ikke er beskadiget.

Hold handtagene terre, rene og frie for olie og fedt.

Serg for, at skeereudstyret ikke er beskadiget. Udskift skaereudstyret, hvis det er %
beskadiget.

Serg for, at skeereudstyrskaermen er intakt. Udskift skeereudstyrskaermen, hvis X

den er beskadiget.

Sorg for, at skruer og metrikker er spaendt. X

Kontrollér, at udigserknapperne pa batteriet fungerer og laser batteriet pa plads i %

produktet.

Serg for, at batteriet ikke er beskadiget.

Serg for, at batteriet er opladt.

Serg for, at batteriopladeren er intakt og fungerer korrekt.

Undersgg alle kabler, koblinger og tilslutninger. Sgrg for, at de ikke er beskadi- X
gede eller snavsede.

Serg for, at vinkelgearet er fyldt op med fedt, se Sdadan smares vinkelgearet pa X
side 16. Hvis ikke, sa brug Husqvarna-fedt til vinkelgear.
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Vedligeholdelse Hver dag | Ugentligt M?i;?d-
Kontrollér forbindelserne mellem batteriet og produktet. Kontrollér forbindelserne X
mellem batteriet og batteriopladeren.

Sadan rengares produktet, batteriet og
batteriopladeren

Renger produktet med en ter klud efter brug.

2. Renggr batteriet og batteriopladeren med en ter
klud. Hold batteristyresporene rene.

3. Serg for, at polerne pa batteriet og batteriopladeren
er rene, far batteriet saettes i batteriopladeren eller
produktet.

Séadan smeres vinkelgearet

1. Tag skaereudstyret af.

2. Seet produktet med fedtproppen i den hgjeste
position.

3. Tag fedtproppen ud.

5. Hvis fedtstanden er for lav, skal du fylde vinkelgearet
med Husqvarna fedt til vinkelgear. Fyld langsomt, og
drej drivakslen, mens du pafgrer vinkelgearet fedt.
Stop ved det korrekte niveau (B).

A

6. Seet fedtproppen i.
Todelt aksel

Smer fedt pa enden af drivakslen efter 30 timers drift.
Der er risiko for, at drivakselenderne
(splinestilslutningerne) pa de delbare modeller karer
treegt, hvis de ikke smares regelmaessigt.

BEMZERK: En forkert maengde fedt

kan beskadige vinkelgearet.

4. Seind i fedtprophullet, og drej drivakslen.
Fedtstanden (A) skal veere pa niveau med toppen af
tandhjulets taender (B).

16
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Fejlfinding

Tastatur

LED-display Mulige fejl

Mulig lgsning

ker

Den grenne aktiverings-LED blin- | Lav batterispaending.

Oplad batteriet.

Den rgde fejl-LED blinker Overbelastning.

Skaereudstyret er blokeret. Deaktiver produk-
tet. Fjern batteriet. Renger skaereudstyret for
ugnskede materialer.

Temperaturafvigelse.

Lad produktet kale af.

Stremudlgseren og aktiverings-
knappen trykkes ind pa én gang. | res.

Udlgs stremudlgseren, og produktet aktive-

Produktet starter ikke
de.

Batteritilslutningerne er snavse-

Renggar batteritilslutningerne med trykluft el-
ler en blgd barste.

Fejl-LED lyser rgdt

Produktet kraever service.

Kontakt serviceafdelingen.

Transport, opbevaring og bortskaffelse

Transport og opbevaring

» De medfglgende li-ion-batterier overholder
lovkravene vedrgrende farligt gods.

« Overhold de seerlige krav vedrgrende emballage og
etiketter til kommerciel transport, herunder
tredjeparter og speditarer.

« Tal med en person med specialuddannelse i farligt
materiale, for du sender produktet. Overhold alle
geeldende nationale bestemmelser.

« Seet tape pa abne kontakter, nar batteriet laegges i
en pakke. Sgrg for, at batteriet ikke kan bevaege sig i
pakken.

« Fjern altid batteriet ved opbevaring eller transport.

« Seet batteriet og batteriopladeren i et rum, der er tort
og fri for fugt og frost.

« Batteriet ma ikke opbevares pa steder, hvor statisk
elektricitet kan forekomme. Opbevar ikke batteriet i
en metalkasse.

* Opbevar batteriet ved temperaturer pa mellem 5
°C/41 °F og 25 °C/77 °F og veek fra direkte sollys.

« Opbevar batteriopladeren ved temperaturer pa
mellem 5 °C/41 °F og 45 °C/113 °F og veek fra
direkte sollys.

« Brug kun batteriopladeren ved en omgivende
temperatur pa mellem 5 °C/41 °F og 40 °C/104 °F.

* Oplad batteriet 30 % til 50 %, for du seetter det til
opbevaring i laengere tid.

* Opbevar batteriopladeren i et rum, der er lukket og
tort.

» Hold batteriet veek fra batteriopladeren under
opbevaring. Lad ikke bgrn og andre ikke-
autoriserede personer rgre ved udstyret. Opbevar
udstyret i et rum, der kan aflases.

* Renger produktet, og udfer fuld service, for du
saetter produktet til opbevaring i leengere tid.

» Brug transportskeermen pa produktet for at forhindre
personskader eller skader pa produktet under
transport og opbevaring.

* Fastspeend produktet sikkert under transporten.

Bortskaffelse af batteriet,
batteriopladeren og produktet

Symbolerne pa produktet eller emballagen angiver, at
produktet ikke er almindeligt husholdningsaffald. Aflever
det pa en genbrugsstation til elektrisk og elektronisk
udstyr. Dette hjeelper med at forhindre skader pa miljget
og pa personer.

Kontakt de lokale myndigheder, dit renovationsselskab
eller din forhandler for at fa flere oplysninger om,
hvordan du genbruger dit produkt.
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Tekniske data

Tekniske data
325iLK sammen med TAB850
Motor
Motortype BLDC (barstelgs) 36 V
Omdrejningstal pa udgaende aksel, 1/min 5800
Klippebredde, mm 420
Vaegt
Veegt uden batteri, kg 3,8
Stgjemissioner’
Lydeffektniveau, malt dB (A) 92
Lydeffektniveau, garanteret LyyadB (A) 95
Stgjniveauer?
Akvivalent lydtryksniveau ved brugerens grer malt i henhold til ISO 22868,
dB(A):
Udstyret med trimmerhoved (original) 81
Vibrationsniveauer>
Vibrationsniveauer i handtag mélt i henhold til ISO 22867, m/s2:
Udstyret med trimmerhoved (original), venstre/hgjre 3,6/1,4

Godkendte batterier
Batteri BLi 200
Type Litiumion
Batterikapacitet, Ah 5,2
Nominel spaending, V 36
Vaegt, kg (Ib) 1,3(2,9)

T Emission af stgj til omgivelserne méalt som lydeffekt (LWA) henhold til EF-direktiv 2000/14/EC. Rapporteret ly-
deffektniveau for maskinen er malt med det originale skaereudstyr, der giver det hgjeste niveau. Forskellen
mellem garanteret og malt lydeffekt er, at den garanterede lydeffekt ogsa omfatter spredning i maleresultatet

og variationerne mellem forskellige maskiner af samme model i henhold til direktivet 2000/14/EF.

2 Rapporterede data for maskinens lydtryksniveau har en typisk statistisk spredning (standardafvigelse) pa 3 dB

(A) og er blevet malt med det originale udstyr, der giver det hgjeste niveau.

3 Rapporterede data for vibrationsniveau har en typisk statistisk spredning (standardafvigelse) p& 2 m/s2. Til
sammenligning af vibrationsniveauer mellem batteri- og benzindrevne produkter skal du anvende vibrations-

beregneren. https://www.husqvarna.com/uk/services-solutions/vibration-calculator/.
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Godkendte batteriladere

Batterioplader QC330
Indgangsspaending, V 100-240
Frekvens, Hz 50-60
Effekt, watt 330
Tilbehar
Tilbehar

Godkendt tilbeher

Tilbeharstype

Skeereudstyrsskaerm, reserve-
delsnr.

Trimmertrad @ 2,0-2,4 mm

Whisper twist-trimmertrad, maks.

32,4 mm

T25 (Whisper twist-trimmertrad, | 597 01 62-01

maks. & 2,4 mm)
Trimmerhoved

T35 (Whisper twist-trimmertrad, | 597 01 62-01

maks. & 2,4 mm)

Tilbehar
Godkendt tilbehgr Tilbe- Tilbe- Anven-
hors- hersgrup- | des til
nummer* | pe®

Trimmertilbehgr TAB850 325iLK
Buskryddertilbehgr BCA850 1 1-10 325iLK
Blzesertilbehar BA101 11 11-20 325iLK
Kantskaerertilbehgr ECA850 21 21-30 325iLK
Kantskeerertilbehgr ESA850 22 21-30 325iLK
Hzekkeklippertilbehar HA860 32 31-40 325iLK
Hzekkeklippertilbehgr HA850 31 31-40 325iLK
Stangsavtilbehgr PAX730 41 41-50 325iLK
Stangsavtilbehar PAX1100 42 41-50 325iLK
Savtilbeher PA1100 43 41-50 325iLK

4 Dette er et bestemt nummer pa godkendt tilbeher i en tilbehgrsgruppe.
5 Det godkendte tilbeher er opdelt i tilbeharsgrupper. Hver tilbehersgruppe har samme funktioner og maerkater.
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Godkendt tilbehar Tilbe- Tilbe- Anven-
heors- hgrsgrup- | des til
nummer* | pe®

Borstetilbeher SR600-2 51 51-60 325iLK

Bgrsteudstyr BR600 52 51-60 325iLK

Vertikalskeererudstyr DT600 53 51-60 325iLK

Kultivatortilbbehgr CA230 54 51-60 325iLK

Kantskeerertilbehgr RA850 61 61-70 325iLK

4 Dette er et bestemt nummer pa godkendt tilbeher i en tilbehersgruppe.
5 Det godkendte tilbehar er opdelt i tilbehersgrupper. Hver tilbeharsgruppe har samme funktioner og maerkater.
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EU-overensstemmelseserklaering

EU-overensstemmelseserklaering

Husqgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500, erkleerer hermed og patager sig det
fulde ansvar for, at den batteridrevne graestrimmer
Husgvarna 325iLK from 2019's serienumre og fremad
(aret er angivet i klartekst pa typeskiltet sammen med et
efterfalgende serienummer) opfylder forskrifterne i
RADETS DIREKTIV:

« afden 17. maj 2006 "angaende maskiner"
2006/42/EF.

« af den 26. februar 2014 "angaende elektromagnetisk
kompatibilitet" 2014/30/EU.

« af den 8. maj 2000 "angaende emission af stgj til
omgivelserne" 2000/14/EF.

« afden 8. juni 2011 om "begraensning af anvendelsen
af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk
udstyr" 2011/65/EU

Der er anvendt falgende standarder: IEC 62841-1:2014,
EN ISO 11806-1:2011, EN61000-6-3:2007+A1:2011, EN
61000-6-1:2016, EN IEC 63000:2018

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Sweden, Box 7035, SE-750 07
Uppsala, Swedenhar foretaget frivillig typegodkendelse
for Husqvarna AB. Certifikatet er nummereret: SEC/
19/2539

Bemyndiget organ 0404: RISE SMP Svensk
Maskinprovning AB har ogsa bekreeftet
overensstemmelse med Bilag VI til Radets direktiv
2000/14/EF.

Se Tekniske data pa side 18 vedr. oplysninger om
stgjemission.

Huskvarna, 2021-02-20

Par Martinsson, udviklingschef (autoriseret
repreesentant for Husqvarna AB og ansvarlig for teknisk
dokumentation)
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Johdanto

Kayttotarkoitus Huomautus: Kaytisa saadellaén mahdoliisesti
Kayta laitteessa siimapaata eri kasvillisuustyyppien kansallisilla tai paikallisilla méarayksilla. Noudata
leikkaamiseen. Ala kayts laitetta muuhun kuin ilmoitettuja maarayksia.

ruohontrimmaukseen ja ruohonraivaukseen.
Kéyta laitteessa vain valmistajan hyvaksymia
lisdvarusteita. Katso 7arvikkeet sivulla 38.

Laitteen kuvaus

@ <90
OO0

1. Kayttdohjekirja 7. Kaarikahva

2. Kulmavaihde 8. Nuppi

3. Aukko lukkotappia varten 9. Runkoputki

4. Siimapaa 10. Lukkotappi

5. Teralaitteen suojus 11. Kéyttajan toiminnot

6. Kuusiokoloavain, 4 mm 12. Kéynnistys-/pysaytyspainike
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13. Nopeustilapainike

14. Kayttdliipaisimen varmistin
15. Nappaimistd

16. Kéayttoliipaisin

17. Akkulaturin johto

18. Akkulaturi

19. Virran ja varoitusten merkkivalo
20. Akun vapautuspainikkeet
21. Akku

22. Lataustilan LED-ilmaisin
23. Varoitusmerkkivalo

24. Akun varaustilan painike
25. Lisalaitteen liitoskappale

Laitteen symbolit

VAROITUS! Laite voi olla vaarallinen!
Huolimaton tai virheellinen kaytt6 saattaa
aiheuttaa kayttajalle tai sivullisille vakavia
vammoja tai kuoleman. On erittain
tarkeaa, etta luet ja ymmarrat tdman
kayttdohjeen sisallon. Lue kayttdohje
huolellisesti ja varmista, ettd ymmarrat
sen sisallon, ennen kuin alat kayttaa
laitetta.

Kéayta suojakyparaa paikoissa, joissa
péaallesi voi pudota esineitd. Kayta
hyvéaksyttyja kuulonsuojaimia. Kayta
hyvéaksyttyja silmasuojaimia.

min  Kayttdakselin enimmaisnopeus.

i
V Nimellisjannite, V

Tasavirta.

Laite voi saada esineita sinkoutumaan,
mika voi aiheuttaa vammoja.

Laite tayttda voimassa olevien EY-
direktiivien vaatimukset.

Kayta hyvaksyttyja suojakéasineita.

Kayta kestavia luistamattomia jalkineita.

Tarkoitettu ainoastaan ei-metallisille
joustaville teralaitteille, ts. trimmisiimaa
kayttavalle trimmipaalle.

g~

%
%
%

Tuotteessa tai sen pakkauksessa olevat
symbolit osoittavat, ettei tuotetta saa
havittaa kotitalousjatteen mukana. Tuote
on vietava kierratykseen asianmukaiseen
kierratyskeskukseen.

Kayttajan on varmistettava, ettd ihmiset ja
eldimet ovat vahintaan 15 metrin paassa
laitteesta tydn aikana. Kun useita laitteita
kaytetadn samassa paikassa, on

kayttajien valisen turvaetaisyyden oltava
lil vahintdan 15 metria. Lisélaite voi singota

B> B

T

rajulla voimalla esineita, jotka voivat
kimmota takaisin. Se voi johtaa vakaviin
silmavammoihin, mikali suositeltuja
suojaimia ei kayteta.

Ala kayta laitetta sateessa.

Pida kaikki kehon osat poissa kuumilta
pinnoilta.

> @

Melupaastot ymparistddn Euroopan

Lat yhteisodn direktiivin mukaisesti. Lisalaitteen
paastot iimoitetaan luvussa Tekniset

dB tiedot ja arvokilvessa.

Sarjanumero on tyyppikilvessa. yyyy
tarkoittaa valmistusvuotta ja ww val-
mistusviikkoa. xxxx on laitteen sarja-
numero.

Huomautus: Muita laitteen symboleita/tarroja
tarvitaan muilla markkina-alueilla ilmaisemaan
sertifiointivaatimuksia.

Valmistaja
Husqvarna AB

Drottninggatan 2, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500
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Tuotevastuu

Tuotevastuulain mukaisesti emme ole vastuussa
tuotteen aiheuttamasta vaurioista, jos

tuote on korjattu virheellisesti

tuotteen korjaamiseen on kaytetty muita kuin
valmistajan omia tai sen hyvaksymia osia

tuotteessa on muu kuin valmistajan oma tai sen
hyvaksyma lisévaruste

tuotetta ei ole korjattu valtuutetussa huoltopisteessa
tai hyvaksytylla asiantuntijalla.

Turvallisuus

Turvallisuusméaaritelmat

Varoituksia, huomioita ja huomautuksia kaytetaan, kun
jotakin kayttdohjeen osaa halutaan erityisesti korostaa.

VAROITUS: Tata kaytetaan, jos
kayttdohjeen noudattamatta jattamisesta voi
seurata kayttajan tai sivullisen vamma tai
kuolema.

A
A

HUOMAUTUS: Tt kaytetasn, jos
kayttdohjeen noudattamatta jattamisesta voi
seurata koneen, muiden materiaalien tai
ymparistdn vaurioituminen.

Huomautus: Tata kaytetaan tietyissa tilanteissa
tarvittavien lisatietojen antamiseen.

Yleiset sahkotydkaluja koskevat
varoitukset

A

VAROITUS: Lue kaikki tdiman

séhkétybkalun mukana tulevat
turvavaroitukset, ohjeet, kuvat ja tekniset
tiedot. Alla olevien ohjeiden noudattamatta
jattdminen voi johtaa sahkoiskuun,
tulipaloon ja/tai vakavaan tapaturmaan.

Saasta kaikki varoitukset ja ohjeet tulevaa kayttéa
varten. Varoituksissa termilla "séahkotyokalu”
tarkoitetaan verkkosahkélla toimivaa (johdollista)
sahkotyokalua tai akkukayttoista (johdotonta)
sahkotyokalua.

Tydalueen turvallisuus

Pida ty6alue siistina ja hyvin valaistuna. Sotkuiset tai
hamaérat alueet ovat alttiita onnettomuuksille.

Ala kayta sahkétydkaluja rajahdysherksssa
ympaéristdssd, esimerkiksi herkasti syttyvien
nesteiden, kaasujen tai pdlyn l&heisyydessa.
Sahkotyokaluista lahtevat kipinat voivat sytyttéda
polyn tai kaasut.

Pida lapset ja sivulliset poissa, kun kaytét
sdhkétydkalua. Hairiot voivat saada sinut
menettdmaan tyokalun hallinnan.

Séahkoéturvallisuus

Séahkétydkalun pistokkeen on sovittava pistorasiaan.
Ala koskaan muuta pistoketta milla&n tavoin. Ala
kayta mitdén pistokesovittimia maadoitettujen
séhkétydkalujen kanssa. Muuttamattomat pistokkeet
ja sopivat pistorasiat véhentavat sahkoiskun vaaraa.
Varo koskettamasta maadoitettuja pintoja, kuten
putkia, pattereita, liesié ja jaékaappeja. Sahkodiskun
riski kasvaa, jos kayttdjan keho on maadoitettu.

Al4 altista sahkdtydkaluja sateelle tai mérille
olosuhteille. Sahkotyokaluun paassyt vesi lisaa
sahkdiskun riskia.

Al4 vahingoita johtoa. Al4 koskaan kayté johtoa
kantamiseen, vetamiseen tai pistokkeen
irrottamiseen pistorasiasta. Pid4 johto et&élla
kuumuudesta, 6ljysta, terdvista reunoista tai
liikkuvista osista. Vialliset tai solmussa olevat johdot
lisddvat sahkdiskuvaaraa.

Kun kaytat sahkotydkalua ulkona, kayta ulkotiloihin
sopivaa jatkojohtoa. Ulkokayttddn sopivan johdon
kayttdminen vahentaa sahkoiskuvaaraa.

Mikali séhkotydkalun kéyttamisté kosteassa ei voida
valttaa, kayta virtaldhdetta, jossa on
vikavirtasuojakytkin (RCD). Vikavirtasuojakytkimen
kayttd vahentaa sahkoiskun vaaraa.

Henkildkohtainen turvallisuus

Pysy valppaana, katso mité teet ja kayta tervetta
jarkea kéyttaessasi sahkotydkalua. Ala kayta
séhkotyokalua vasyneena tai alkoholin, huumeiden
tai ldakityksen vaikutuksen alaisena. Hetken
epahuomio séhkétydkaluja kéaytettdessa voi johtaa
vakavaan henkilévahinkoon.

Kayta henkilokohtaisia suojavarusteita. Pida aina
silmasuojia. Hengityssuojain, luistamattomat
turvakengat, kypara, kuulosuojaimet ja muut
suojavarusteet niitd vaativissa oloissa kaytettyina
vahentavat henkildvahinkoja.

Esta tahaton kaynnistys. Varmista, etté katkaisin on
OFF-asennossa ennen virtaléhteen ja/tai akun
kytkemisté, tydkaluun tarttumista tai sen kantamista.
Sahkotydkalujen kantaminen sormi katkaisijalla tai
niiden kytkeminen sahkdverkkoon tai akkuun
katkaisimen ollessa paalla altistaa onnettomuuksille.
Irrota mahdolliset s&&téavaimet ennen virran
kytkemisté sahkétyokaluun. Sahkoétydkalun
pydrivaan osaan kiinnitetty avain voi aiheuttaa
henkilévahingon.
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Al4 kurota. Sailyta aina tukeva asento ja tasapaino.
Taméa mahdollistaa sahkétydkalun paremman
hallinnan odottamattomissa tilanteissa.

Pukeudu oikein. Ala kayta I6ysasti istuvia vaatteita
tai koruja. Pida hiukset ja vaatteet etdalla liikkuvista
osista. Loysat vaatteet, korut tai pitkat hiukset voivat
tarttua liikkkuviin osiin.

Jos kéytettavissa on kytkentdmahdollisuus
pélynpoistojérjestelmélle, varmista, etta se kytketdan
ja etta sita kaytetdan oikein. Pélynpoistojarjestelman
kayttd voi vahentaa polyyn liittyvia riskeja.

Vaikka olisit kayttanyt tydkaluja usein ja tuntisit ne
hyvin, muista aina ottaa huomioon tyékalun
turvaméaéraykset. Huolimaton toiminta voi aiheuttaa
vakavia vahinkoja sekunnin murto-osassa.

Sahkétydkalujen kayttd ja huolto

Ala pakota sahkétydkalua. Kayta kayttdtarkoitukseen
sopivaa séhkétydkalua. Oikea sahkotyokalu tekee
tyén paremmin ja turvallisemmin nopeudella, jota
varten se on suunniteltu.

Ala kayta sahkotydkalua, jos virtaa el voi kytked ja
katkaista virtakatkaisimella. Mika tahansa
sahkdtyokalu, jota ei voi hallita katkaisimella, on
vaarallinen, ja se pitaa korjata.

Irrota pistoke pistorasiasta ja/tai akku
sahkdtydkalusta, mikéli mahdollista, ennen kuin teet
mitddn s&atdjd, vaihdat lisévarusteita tai varastoit
séhkdtydkalun. Sellaiset varotoimet vahentavat
riskia, ettd sahkotyokalu kdynnistetdédn vahingossa.
Varastoi kdyttdmattdméat sahkotydkalut pois lasten
ulottuvilta, &laké anna henkil6iden, jotka eivat tunne
s@hkotydkalua tai naita ohjeita, kéyttaa
sahkotydkalua. Sahkotyokalut ovat vaarallisia
kouluttamattomien kéyttajien kéasissa.

Huolla sahkotydkaluja ja lisavarusteita. Tarkista,
etteivat liikkkuvat osat ole vaarin suunnattuja tai
tarttuvia, ettei mikdan osa ole murtunut seka kaikki
muut tekijét, jotka voivat vaikuttaa sahk&tyokalun
toimintaan. Jos séhkdtydkalu on vahingoittunut,
korjauta se ennen kayttda. Monet onnettomuudet
johtuvat huonosti huolletuista sdhkétyokaluista.
Pida leikkaustydkalut terdviné ja puhtaina. Oikein
huolletut leikkaustydkalut, joiden leikkausreunat ovat
teravat, eivat juutu kiinni niin helposti ja ovat
helpommin hallittavissa.

Kéyté sdhkétybkalua, lisdvarusteita, terid jne. ndiden
ohjeiden mukaisesti ottaen huomioon
tyéskentelyolosuhteet ja suoritettavan ty6n laadun.
Sahkotyokalun kayttaminen ennakoiduista
poikkeavissa olosuhteissa voi johtaa
vaaratilanteeseen.

Pida kahvat ja tarttumapinnat kuivina, puhtaina ja
dljyttéminéa seké puhtaana vaseliinista. Liukkaat
kahvat ja tarttumapinnat eivat mahdollista tydkalun
turvallista kasittelya ja hallintaa odottamattomissa
tilanteissa.

Battery tool use and care

Recharge only with the charger specified by the
manufacturer. A charger that is suitable for one type
of battery pack may create a risk of fire when used
with another battery pack.

Use power tools only with specifically designated
battery packs. Use of any other battery packs may
create a risk of injury and fire.

When battery pack is not in use, keep it away from
other metal objects, like paper clips, coins, keys,
nails, screws or other small metal objects, that can
make a connection from one terminal to another.
Shorting the battery terminals together may cause
burns or a fire.

Under abusive conditions, liquid may be ejected from
the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes,
additionally seek medical help. Liquid ejected from
the battery may cause irritations or burns.

Do not use a battery pack or tool that is damaged or
modified. Damaged or modified batteries may exhibit
unpredictable behavior resulting in fire, explosion or
risk of injury.

Do not expose a battery pack or tool to fire or
excessive temperature. Exposure to fire or
temperature above 130 °C / 265 °F may cause
explosion.

Follow all charging instructions and do not charge
the battery pack or tool outside the temperature
range specified in the instructions. Charging
improperly or at temperatures outside the specified
range may damage the battery and increase the risk
of fire.

Huolto

Anna sahkétydkalun korjaaminen patevén korjaajan
tehtévaksi, joka kayttda vain téysin samanlaisia
vaihto-osia. Tdma varmistaa, ettd sahkotyokalu
sailyy turvallisena kayttaa.

Ala koskaan huolla vahingoittuneita akkuja. Akkuja
saavat huoltaa vain valmistaja ja valtuutetut
palveluntarjoajat.

Muita yleisia turvaohjeita

Sammuta laite, kun siirryt alueelta toiselle. Irrota
akku aina ennen kuin luovutat laitteen toisen
kayttajan kayttoon.

Al3 koskaan laske laitetta maahan, ellet ole
pysayttanyt sité ja poistanut akkua. Valvo laitetta
aina, kun se on kaynnissa.

Leikkuulaite ei pyséhdy valittdmasti laitteen
sammuttamisen jalkeen.

Tarkista laite kulumisen ja vaurioiden varalta aina
ennen kayttda ja minka tahansa laitteeseen
kohdistuneen iskun jalkeen. Korjaa viat tarvittaessa.
Jos terélaitteeseen tarttuu jotain kayton aikana,
pysayta ja sammuta laite. Varmista, etta teralaite
pysahtyy kokonaan. Poista akku ennen kuin
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puhdistat, tarkistat tai korjaat laitetta ja/tai
teralaitetta.

Tarkista laite ennen kayttda. Katso kohdat 7uotteen
turvalaitteet sivulla 28 ja Huolto sivulla 34. Ala

kayta vaurioitunutta laitetta. Noudata téassa
kayttdohjeessa annettuja turvallisuustarkastuksia,
kunnossapitoa ja huoltoa koskevia ohjeita.

Viallinen terélaite voi lisatéd onnettomuuksien vaaraa.
Tarkista vaihde lian ja murtumien varalta. Poista
ruoho ja lehdet vaihteesta harjalla. Kayta kasineita
aina tarvittaessa.

Varmista aina, ettéd ilmanottoaukot ovat puhtaat, eika
niissa ole likaa.

Varmista, etta siimapaa on asianmukaisesti
kiinnitetty trimmeriin.

Kaikki kannet, suojukset ja kahvat on kiinnitettava
ennen kaynnistysta.

Tarkista, etta laite on moitteettomassa kunnossa.
Tarkista, etta kaikki mutterit ja ruuvit on kiristetty.
Tarkista, ettd siimapaa ja trimmerin suojus ovat ehjia
eiké niissa ole halkeamia. Vaihda siimapaa tai
siimapaan suojus, jos siihen on kohdistunut iskuja tai
siind on halkeamia. Kéyté aina ko. terélaitteelle
suositeltua terasuojusta. Katso luku Tekniset tiedot.
Tama laite on vaarallinen tyokalu, jos sita kaytetaan
huolimattomasti tai vaarin. Tama laite voi aiheuttaa
kayttajalle tai sivullisille vakavia vahinkoja tai
kuoleman.

Laitetta eivat saa kayttéda henkilot (lapset mukaan
lukien), joiden fyysinen, aistinvarainen tai henkinen
toimintakyky on alentunut. Laitetta eivat mydskaan
saa kayttaa henkilét, joilla ei ole riittdvaa kokemusta
tai taitoja laitteen kayttdon, elleivat he ole saaneet
ohjausta tai ohjeita heidan turvallisuudestaan
vastaavalta henkildlté. Lapsia on valvottava, jotta
voidaan varmistaa, etteivat he leiki laitteella.

Ala anna koskaan lasten kayttaa laitetta tai oleskella
sen laheisyydessa. Koska laite on helppo
kaynnistaa, myds lapset saattavat pystya
kaynnistdmaan sen, ellei heitd valvota. Tama voi
johtaa vakaviin henkildvahinkoihin. Irrota sen vuoksi
akku aina, kun laite on ilman valvontaa.

Al koskaan anna lasten tai henkildiden, joille ei ole
annettu laitteen ja/tai akun kayttokoulutusta, kayttaa
tai korjata sita.

Sailyta laite lukitussa tilassa niin, etté se on lasten ja
asiaankuulumattomien henkildiden ulottumattomissa.
Kuljetussuojusta on aina kaytettava sailytyksen tai
kuljetuksen aikana.

Pida jalat ja k&det aina poissa leikkuualueelta,
erityisesti silloin, kun kdynnistat moottorin.

Kun laite on sammutettu, pida kadet ja jalat etaalla
teralaitteesta, kunnes se on taysin pysahtynyt.

Ala poista tai anna muiden poistaa leikkuujatetta,
kun laite kay tai teralaite pydrii, silla seurauksena voi
olla vakavia vammoja.

Muista, ettd sind kayttajana olet vastuussa siita, ettet
altista ihmisia tai heidédn omaisuuttaan vahingoille tai
niista johtuville vaaroille.

Laitteen rakennetta ei missaan tapauksessa saa
muuttaa ilman valmistajan lupaa. Kayta aina
alkuperaisia lisdvarusteita. Hyvaksymattomien
muutosten ja/tai lisévarusteiden kaytto voi aiheuttaa
kayttajalle tai muille vakavia vahinkoja tai kuoleman.
Takuu ei valttdmatta kata hyvaksymattomien
lisévarusteiden tai varaosien kaytosta aiheutuneita
vaurioita tai vastuita.

Ainoat lisalaitteet, joita tdman laitteen kanssa saa
kayttaa, ovat luvussa Tekniset tiedot
suosittelemamme teralaitteet.

Ala koskaan kayta laitetta, jota on muutettu niin, ettei
sen rakenne enaa ole alkuperdinen.

Ala koskaan kéyta viallista laitetta. Noudata téssa
kayttdohjeessa annettuja turvallisuustarkastuksia,
kunnossapitoa ja huoltoa koskevia ohjeita. Tietyt
kunnossapito- ja huoltotyét on annettava
koulutettujen ja patevien asiantuntijoiden tehtaviksi.
Katso ohjeet kohdasta Kunnossapito.

Huonossa saassa tydskentely on vasyttavaa, ja
siihen liittyy usein riskitekijoita. Riskitekijoiden takia
laitetta ei ole suositeltavaa kayttda huonoissa
sadolosuhteissa, kuten sumuisella tai sateisella
saalla, kovalla tuulella, erittéin kylmalla saalla tai
ukkosella.

Ala koskaan tydskentele tikkailta tai muulta huonosti
kiinnitetylté korkealta paikalta.

Sailyta kayttamattomia laitteita sisatiloissa — laitteita
on sailytettava sisatiloissa, kun ne eivat ole kaytdssa
On mahdotonta kuvata kaikkia mahdollisia tilanteita,
joita laitteen kaytdssa voi ilmeta. Ole aina
varovainen ja kayta tervetta jarkea. Valta tilanteita,
mihin et katso taitosi riittdvan. Mikali olet viela naiden
ohjeiden lukemisen jalkeen epavarma
menettelytavoista, sinun on kysyttédva neuvoa
asiantuntijalta ennen jatkamista.

Huolehdi siita, ettd ihmiset ja eldimet ovat tyén
aikana vahintdan 15 metrin paassa laitteesta. Kun
useampia kayttdjia tydskentelee samalla tydalueella,
on turvaetéisyyden oltava vahintdan 15 m. Muuten
vaarana ovat vakavat henkilévahingot. Sammuta
laite vlittdmasti, jos joku tulee lahemmas. Ala
kaanny laitteen kanssa ympari tarkistamatta ensin,
ettei turva-alueella ole ketaan.

Jos terélaitteeseen tarttuu jotain kéyton aikana,
pysayta ja sammuta laite. Varmista, etta teralaite
pysahtyy kokonaan. Poista akku ennen kuin
puhdistat, tarkistat tai korjaat laitetta ja/tai
teralaitetta.

Varmista, etteivat inmiset, eldimet tai muut tekijat
paase vaikuttamaan laitteen hallintaan tai joudu
kosketuksiin teralaitteen tai terélaitteesta
sinkoutuvien irtonaisten esineiden kanssa. Al4
kuitenkaan kayta laitetta, ellei sinulla ole
mahdollisuutta kutsua apua
onnettomuustapauksessa.

Varmista, etta voit siirtya ja seisoa turvallisesti.
Tarkista, onko ymparistdssa esteita (juuria, kivia,
oksia, kuoppia, ojia jne.) &killiselle siirtymiselle. Ole
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erittéin varovainen tyoskennellessasi viettdvassa
maastossa.

» Liiku kdvelyvauhtia, ei juosten.

« Tarkista tydskentelyalue. Poista kaikki irralliset
esineet, kuten kivet, lasinsirpaleet, naulat,
rautalangat, narut ja vastaavat, jotka voivat
sinkoutua liikkeelle tai kietoutua leikkaimeen tai
leikkuusuojukseen.

« Varo oksanpatkia, joita voi sinkoutua ilmaan leikkuun
aikana. Al sahaa liian lahella maanpintaa, silla
ilmaan voi sinkoutua kivia ja muuta irtotavaraa.

« Varmista, etteivat vaatteet tai ruumiinosat paase
koskemaan terélaitteeseen laitteen ollessa
kaynnissa. Pida laite vy6tardn alapuolella.

« Varo sinkoutuvia esineita. Hyvaksyttavia
silmiensuojaimia on aina kaytettava. Ala koskaan
nojaa terélaitteen suojuksen yli. Kivet, roskat yms.
saattavat sinkoutua silmiin ja aiheuttaa
sokeutumisen tai vakavia vahinkoja.

« Tarkkaile aina varoitussignaaleja ja -huutoja
kuulonsuojaimia kayttdessasi. Riisu kuulonsuojaimet
valittdmasti laitteen pysaytyksen jalkeen.

« Jos laite tarisee, napauta siimapaata, jolloin siima
saatyy oikeaan mittaansa ja térina loppuu.

« Jos laite alkaa taristd epatavallisella tavalla, pysayta
laite ja irrota akku.

< Liiallinen altistuminen tarindille saattaa aiheuttaa
verisuoni- tai hermovaurioita verenkiertohairidista
karsiville henkiltille. Kaanny laékéarin puoleen, jos
havaitset oireita, jotka voivat liittya liialliseen tarinéille
altistumiseen. Esimerkkeja tallaisista oireista ovat
puutuminen, tunnottomuus, kutina, pistely, kipu,
voimattomuus tai heikkous seké ihon vaérin tai pinnan
muutokset. Naité oireita esiintyy tavallisesti
sormissa, kasissa tai ranteissa.

« Pida laitetta aina molemmin kasin. Pida laitetta
kehon oikealla puolella.

Henkil6kohtainen suojavarustus

Kayta riittdvan tehokkaasti vaimentavia hyvaksyttyja
kuulonsuojaimia. Pitkaaikainen altistuminen melulle
saattaa aiheuttaa pysyviad kuulovammoja.

Kayta hyvaksyttyja silmasuojaimia. Visiiria
kaytettdessa on kaytettava myds hyvéksyttyja
suojalaseja. Hyvaksytyilla suojalaseilla tarkoitetaan
laseja, jotka tayttavat standardin ANSI Z87.1
(Yhdysvallat) tai EN 166 (EU-maat) vaatimukset.

Kéayta kasineita tarvittaessa esimerkiksi
terévarustuksen asennuksen, tarkastuksen ja
puhdistuksen aikana.

£l

Kayta luistamattomia ja tukevia jalkineita.

A VAROITUS: Lue seuraavat
varoitusohjeet ennen laitteen kayttamista.

« Kayta aina hyvaksyttyja henkildkohtaisia
suojavarusteita, kun kaytat laitetta. Henkildkohtaiset
suojavarusteet eivat poista tapaturmien vaaraa,
mutta ne lieventéavat vammoja
onnettomuustilanteessa. Anna jalleenmyyjan auttaa
oikeiden varusteiden valinnassa.

« Kayta suojakypéraa paikoissa, joissa putoilevat
esineet aiheuttavat vaaraa.

Kéayta lujasta materiaalista valmistettuja vaatteita.
Kéayta aina vahvakankaisia pitkia housuja ja
pitkahihaista takkia. Valta liian 16ysia vaatteita, jotka
tarttuvat helposti risuihin ja oksiin. Ala pida koruja,
shortseja tai sandaaleja. Ala mydskain kulje paljain
jaloin. Sido hiukset turvallisesti olkapéiden
ylapuolelle.
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» Pida ensiaputarvikkeet helposti saatavilla.

Tuotteen turvalaitteet

VAROITUS: Lue seuraavat

varoitusohjeet ennen koneen kayttamista.

A

Téassa osassa kerrotaan laitteen turvaominaisuuksista ja
niiden toiminnasta seka annetaan tarkastus- ja
kunnossapito-ohjeet, joilla varmistetaan laitteen
toimivuus. Katso kohdasta Johdanfo sivulla 22, missa
nama laitteet koneessasi sijaitsevat.

Laitteen kayttéika voi lyhentyé ja onnettomuusvaara
kasvaa, jos laitteen kunnossapitoa ei suoriteta oikein ja
jos huoltoa ja/tai korjauksia ei tehdd ammattitaitoisesti.
Saat lisatietoja 1ahimmasta huoltoliikkeesta.

jos sen turvalaitteet ovat viallisia. Laitteen
turvavarustus on tarkastettava ja pidettava
kunnossa tassa osassa esitetylla tavalla.
Jos laitteessasi iimenee tarkastettaessa
puutteita, se on toimitettava
huoltoliikkeeseen korjattavaksi.

c VAROITUS: Als koskaan kayt laitetta,

HUOMAUTUS: Kaikki koneen huolto-

ja korjaustydt vaativat erikoiskoulutusta.
Tama koskee erityisesti laitteen
turvavarustusta. Jos koneessa havaitaan
puutteita alla luetelluissa tarkastuksissa, on
sinun otettava yhteys huoltoliikkeeseen.
Hankkimalla tuotteen meilta varmistat, etta
saat sille ammattimaisen korjauksen ja
huollon. Jos ostat koneen muusta kuin
huollot suorittavasta ammattiliikkeesta,
pyyda myyjaa neuvomaan Iahin huoltoliike.

A\

Néappaimistdn tarkistaminen
1. Paina kdynnistys-/pyséaytyspainiketta (A).

a) Laite kéynnistyy, kun nayton valot (B) syttyvat.
b) Laite sammuu, kun naytén valot sammuvat.

2. Jos nayton varoitusmerkkivalo syttyy tai vilkkuu,
katso osio Nppéimisto sivulla 36.

Kayttdliipaisimen varmistimen tarkistaminen

Kéyttoliipaisimen varmistin on suunniteltu estdmaan
laitteen tahaton kaytté. Kun tydnnat kayttdliipaisimen
varmistinta eteenpain (1) ja painat sita sitten vasten
kahvaa (2), kayttoliipaisin (3) vapautuu. Kun ote
kahvasta irrotetaan, palautuvat seka kayttoliipaisin etta
varmistin lahtdasentoonsa. Liikettd ohjaavat kolme
riippumatonta jousta.
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1. Varmista, ettd kayttoliipaisin on lukittu, kun
kayttoliipaisimen varmistin on alkuasennossa.

2. Tarkista silmamaaraisesti, onko vaurioita, kuten
halkeamia.

2. Paina kayttdliipaisinta ja varmista, ettéd se palautuu
alkuasentoonsa, kun se vapautetaan.

3. Tarkista, etta kayttdliipaisin ja sen varmistin liilkkuvat
vapaasti ja palautusjousi toimii oikein.

4. Kaynnista laite, katso Twotteen kdynnistéminen
sivulla 33.

Kayta taytta kéyntinopeutta.

o o

Vapauta kayttoliipaisin ja varmista, etta teralaite
pysahtyy ja jaa paikoilleen.

Terélaitteen suojuksen tarkistaminen

hyvaksyttya ja oikein kiinnitettya teralaitteen
suojusta. Kayta aina kayttamallesi
teralaitteelle suositeltua suojusta. Katso
kohta Tarvikkeet sivulla 38. Jos
teralaitteeseen asennetaan vaara tai
viallinen suojus, se voi aiheuttaa vakavan
henkilévahingon.

e VAROITUS: Ala kayts teralaitetta ilman

Teralaitteen suojus pysayttaa kayttajaa kohti sinkoutuvat
esineet. Se ehkaisee myds terdlaitteen koskettamisesta
syntyvid vammoja.

1. Sammuta laite ja irrota akku.

3. Vaihda teralaitteen suojus, jos se on vaurioitunut.

Siimapaa

+ Kayta aina oikeaa siimapaata ja teralaitetta seka
suositeltua siimaa. Katso kohta 7arvikkeet sivulla
38 ja tietoja asennuksesta kayttdohjeen lopussa.

+ Varmista, ettd siimap&an suojuksessa oleva leikkain
on ehja.

* Varmista, etté trimmerin siima kelautuu tiukalle ja
tasaisesti puolalle. Muussa tapauksessa laite
aiheuttaa poikkeuksellista tarinda. Poikkeavat siiman
pituudet voivat johtaa tarpeettomaan tarinaan.
Napauta siimapaata, jolloin se saataa siiman
oikeanmittaiseksi.

Trimmerin siiman kaytt6ikaa voi pidentaa liottamalla sita

vedessa vahintdan kaksi vuorokautta ennen asennusta.
Siima tulee nain sitkedmmaksi.

Turvallisuusohjeet asentamista varten

VAROITUS: Lue ja sisaistd nama
A ohjeet ja noudata niité huolellisesti, ennen
kuin alat kayttaa laitetta.
+ Irrota akku laitteesta ennen laitteen asentamista.
» Kayta hyvaksyttyja suojakéasineita.
+  Viallinen tai vaara suojus voi aiheuttaa vammoja. Ala

kayta teralaitetta, johon ei ole kiinnitetty hyvaksyttya
suojusta.

* Varmista, ettd olet asentanut kotelon ja vetovarren
oikein ennen laitteen kdynnistamista.

» Jousilevyn ja tukilaipan on oltava oikein teralaitteen
keskireidssa. Vaarin kiinnitetty teralaite voi aiheuttaa
vamman tai kuoleman.

» Jos lisdlaitteen mukana toimitetaan valjaat, ne on
kiinnitettava laitteeseen oikein. Valjaat tekevat
kaytosta turvallista ja estavat kayttajan ja muiden
henkildiden loukkaantumisen.

Turvaohjeet huoltoa varten

A

» Irrota akku ennen laitteen huoltoa, muita tarkistuksia
tai kokoamista.

VAROITUS: Lue seuraavat

varoitusohjeet ennen laitteen huoltamista.
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« Kayttdjan on huolehdittava ainoastaan tassa
kayttoohjekirjassa kuvatuista korjaus- ja
huoltotoimista. Anna huoltoliikkeen tehda suuremmat
korjaus- ja huoltotoimet.

+ Al pese akkua tai akkulaturia vedelld. Vahvat
pesuaineet voivat vaurioittaa muovia.

* Laitteen huoltamatta jattdminen lyhentaa sen
kayttoikaa ja lisda onnettomuusriskia.

« Laitteen huolto- ja korjaustydt, erityisesti laitteen
turvalaitteille tehtavat tyot, vaativat erityiskoulutusta.

Jos kaikkia kayttdohjekirjassa lueteltuja tarkastuksia
ei huollon jalkeen voida suorittaa hyvaksytysti, vie
laite huoltoliikkeeseen. Siella laitteesi huolletaan ja
korjataan ammattimaisesti.

Kayta vain alkuperaisia varaosia.

Kayta aina tydrukkasia, kun korjaat terélaitetta. Terat
ovat erittain terévia ja voivat helposti aiheuttaa
vahinkoja.

Asentaminen

Kaarikahvan asennus

1. Kiinnita kaarikahva runkoputkeen nuolien véliin. Al3
aseta kaarikahvaa tai ripustussilmukkaa tarran
paalle.

2. Kohdista kieleke (A) litdnnan nuolen (B) kohdalle.

3. Laita runkoputki liitantdan niin, ettd se napsahtaa

paikalleen.

2. Siirra valike kaarikahvan uraan.

3. Kiinnita mutteri, nuppi ja ruuvi, mutta ala kirista.
4. Saada laite mukavaan asentoon.

5. Kirista pultti.

Kaksiosaisen runkoputken asennus

1. Avaa liitanta kiertdmalla nuppia.

4. Kiristd nuppi kokonaan.
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Kaksiosaisen runkoputken purku

1. Avaa liitdnta kiertdmalla nuppia vahintaan kolme
kierrosta.

2. Tydnna ja pida painiketta (C) painettuna.

3. Pida tiukasti kiinni runkoputken paasta, johon
moottori on kiinnitetty.

4. Veda lisélaite irti litannasta.

Teravarustuksen asentaminen

Teravarustus sisaltaa teralaitteen ja teralaitteen
suojuksen.

VAROITUS: Kayta suojakasineita.

VAROITUS: Kayts aina terslaitteelle
suositeltua suojusta. Katso Tekniset tiedot
sivulla 37.

> >

VAROITUS: vaarin kiinnitetty teralaite

voi aiheuttaa vammoja tai kuoleman.

Asenna mahdollinen ripustussilmukka

1. Asenna ripustussilmukka takakahvan ja kaarikahvan
nuolten valiin.

Huomautus: Ais aseta kaarikahvaa tarran
paalle.

2. Sé&ada silmukka niin, etta laite on tasapainossa ja
sitd on helppo kayttaa.

Siimapéiden asentaminen

VAROITUS: Teralaitetta
asennettaessa on erittdin tarkeaa, etta

jousilevyn/tukilaipan koholla oleva osa tulee
oikein teralaitteen keskireikdan. Vaarin
asennettu terélaite voi aiheuttaa vakavan
ja/tai hengenvaarallisen henkilévahingon.

VAROITUS: Teralaitetta ei saa
missédan olosuhteissa kayttaa ilman, etta

hyvéaksytty suojus on asennettu. Katso kohta
Tekniset tiedot. Jos terdlaitteeseen
asennetaan vaara tai viallinen suojus tai J-
kahvaa ei ole asennettu metallisen
teralaitteen kanssa, seurauksena voi olla
vakava henkildvahinko.

Siimapéaan suojuksen kiinnittdminen

siimapaahan

1. Aseta siimapaan suojus (A) levypidikkeen (M)
molempiin koukkuihin.

2. Kierra suojus vetovarren ympari ja kiinnita se pultilla
(L) vetovarren vastakkaiselle puolelle.

3. Aseta lukkotappi (C) pultin pdan uraan ja kirista pultti
kokonaan.
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Siimapaan asentaminen
1. Aseta jousilevy (B) kayttoakselille.

2. Kaanna kayttdakselia, kunnes yksi jousilevyn rei'istd
on kulmavaihdekotelon vastaavan reién kohdalla.

3. Lukitse akseli asettamalla lukkotappi (C) reikaan.

4. Kiinnitd siimapaa (A) kaantamalla sita vastapaivaan.

Kayttd

Johdanto

ﬁ VAROITUS: Lue ja sisaista

turvallisuutta kasitteleva luku ennen laitteen
Akun kiinnittdminen laitteeseen

VAROITUS: Kayta laitteessa vain

alkuperaisia Husqvarna-akkuja.

kayttoa.

1. Varmista, etta akku on taysin ladattu.

2. Paina akku laitteen akun pidikkeeseen. Akku lukittuu
paikalleen, kun kuulet napsahduksen.

Ennen tuotteen kaytt6a

» Varmista tyoaluetta tutkimalla, ettd tunnet maaston
laadun ja kaltevuuden ja mahdolliset esteet, kuten
kivet, oksat ja ojat.

« Tarkista laite kokonaisuudessaan.

* Tee tassa ohjekirjassa kuvatut
turvallisuustarkastukset ja huolto- ja
yllapitotoimenpiteet.

« Varmista, etté kaikki kannet, suojukset, kahvat ja
teravarustus on kiinnitetty oikein, eika niissa ole
vaurioita.

« Tarkista siimapaa ja teralaitteen suojus vaurioiden
tai halkeamien varalta. Vaihda siimapaa ja
teralaitteen suojus, jos niissa on kolhuja tai
halkeamia.

HUOMAUTUS: Jos akku ei siirry
pidikkeeseen helposti, sita ei ole
asennettu oikein pidikkeeseen. Se voi
vaurioittaa laitetta.

3. Varmista, ettd akku on asennettu oikein

Tybasento

* Pida laitteesta kiinni kummallakin kadella.

« Pida laitetta kehon oikealla puolella.

+ Pida leikkuulaitteisto vyotaron korkeudella.

« Pida kaikki ruumiinosat etaalla kuumista pinnoista.
» Pida kaikki ruumiinosat etaalla terélaitteesta.
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Tuotteen kaynnistaminen

1. Paina kaynnistyspainiketta, kunnes vihred
merkkivalo syttyy.

b\ Ry
0000

Ruohontrimmaus siimapéaélla

Ruohon siistiminen

1.

Pida siimapaa aivan maanpinnan ylapuolella ja
kallista sita.

2. Ohjaa laitteen nopeutta kayttéliipaisimella.

Enimmaisnopeuden rajoittaminen
tilapainikkeella

Laitteessa on tilapainike. Kayttaja voi rajoittaa
enimmaisnopeutta tilapainikkeella. Tilapainikkeessa on
kolme nopeustasoa. Alin taso pidentaa laitteen toiminta-
aikaa. Tilapainikkeessa on kolme nopeustasoa. Alin taso
pidentaa laitteen toiminta-aikaa. Kayta tasoa 1 tai 2, jos
toiminta ei vaadi téytté nopeutta tai tehoa. Jos
kayttdolosuhteet vaativat téytta nopeutta tai tehoa, kayta
tasoa 3. Al kayta korkeampaa tasoa kuin toiminta
vaatii.

1. Maaritd enimmaisnopeus tilapainikkeella. Valkoinen
merkkivalo syttyy sen merkiksi, etta toiminto on
kaytdssa.

i
\\“ \ \\i‘ﬁ(\ﬁlv\\\\ys\ll\/mwf"}yi%_

Al paina siimaa ruohoon.

Lyhenné siimaa 10-12 cm ja pienennd moottorin
kayntinopeutta kasvien vahingoittumisvaaran
ehkéisemiseksi.

Kayta 80 % téydesta nopeudesta, kun leikkaat
ruohoa esineiden lahelta.

s\ Ry
0000

(f\ PP\ AN 2

S

2. Valitse seuraava nopeustaso painamalla
tilapainiketta uudelleen.

Automaattinen sammutustoiminto

Laitteessa on sammutustoiminto, joka pyséayttaa laitteen,
kun sita ei kayteta.
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Ruohon leikkaaminen

1. Varmista, etta siima on maanpinnan suuntaisena,
kun leikkaat.

W

LYY A\ AN Y A

2. Al3 paina simap&atéd maahan. Maanpinta ja laite
voivat vaurioitua.

3. Al anna siimapaan osua maahan jatkuvasti, silla se
voi vaurioittaa siimapaata.

4. Kayta tayttd nopeutta, kun leikkaat ruohoa
likuttamalla laitetta sivulta toiselle.

Varmista, ettd siima on maanpinnan suuntaisena.
Ruohon lakaiseminen

Leikatun ruohon voi poistaa alueelta pyoérivan trimmerin
siiman aiheuttaman ilmavirran avulla.

1. Pida siimapé&ata ja siimaa maan suuntaisesti maan
ylapuolella.

2. Kayta taytta kayntinopeutta.

Lakaise ruoho liikuttamalla siimapaata puolelta
toiselle.

VAROITUS: pundista siimapéaéan kansi

aina, kun asennat uuden siiman,
epatasapainon ja kahvojen tarinan
estamiseksi. Tarkista myds muut siimapaan
osat ja puhdista tarvittaessa.

A

Laitteen pyséyttaminen

1. Vapauta kayttdliipaisin tai kayttoliipaisimen varmistin.
2. Paina STOP-painiketta.

3. Paina akun vapautuspainiketta ja veda akku ulos.

s /4

Huolto

Johdanto

Maintenance schedule

kasitteleva luku niin, ettd ymmarrat sen
sisallén, ennen minkaanlaisten huoltotdiden
aloittamista.

c VAROITUS: Lue turvallisuutta

VAROITUS: Remove the battery

before you do maintenance.

A

The following is a list of the maintenance steps that you
must do on the product.
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of the connection between the battery and the battery charger.

Maintenance Daily Weekly | Monthly
Clean the external parts of the product with a dry cloth. Do not use water. X

Examine that the start and stop button works correctly and is not damaged. X

Make sure that the power trigger and the power trigger lockout function correctly X

from a safety point of view.

Make sure that all controls work and are not damaged.

Keep the handles dry, clean and free from oil and grease.

Make sure that the cutting attachment is not damaged. Replace the cutting at- X

tachment if it is damaged.

Make sure that the cutting attachment guard is not damaged. Replace the cut- %

ting attachment guard if it is damaged.

Make sure that the screws and nuts are tight. X

Make sure that the battery release buttons on the battery works and locks the X

battery in the product.

Make sure that the battery is not damaged.

Make sure that the battery is charged.

Make sure that the battery charger is not damaged and operates correctly.

Examine all cables, couplings and connections. Make sure they are not dama- X
ged and free from dirt.

Make sure that the bevel gear is filled correctly with grease, see Kuimavaihteen X
voiteleminen sivulla 35. If not, use Husqvarna bevel gear grease.

Do a check of the connections between the battery and the product. Do a check X

Laitteen, akun ja akkulaturin 3. lrrota rasvatulppa.

puhdistaminen

1. Puhdista laite kayton jalkeen kuivalla liinalla.

2. Puhdista akku ja akkulaturi kuivalla liinalla. Pida
akun ohjauskiskot puhtaina.

3. Varmista, etté akun ja akkulaturin liittimet ovat
puhtaat ennen kuin akku asetetaan akkulaturiin tai
laitteeseen.

Kulmavaihteen voiteleminen

1. lIrrota teravarustus.

2. Aseta laite siten, etta rasvatulppa on ylimmassa

asennossaan.

785 - 004 - 24.03.2021

35



4. Katso rasvatulpan reikdan ja kdanna vetoakselia.
Rasvatason (A) on oltava samalla tasolla
hammaskehan hampaiden (B) ylaosan kanssa.

6. Asenna rasvatulppa paikalleen.

Kaksiosainen runkoputki

Levitd rasvaa vetoakselin padhan 30 kayttétunnin valein.
On olemassa vaara, etta jaettavissa malleissa
kayttoakselin paat (uraliitokset) alkavat ahdistaa, jos
niitd ei voidella sdanndllisesti.

5. Jos rasvaa on liilan vahan, lisda kulmavaihteeseen
Husqvarna-kulmavaihderasvaa. Tayta hitaasti ja
kaanna vetoakselia samalla kun lisaat
kulmavaihderasvaa. Lopeta tayttd, kun oikea taso
(B) on saavutettu.

A

HUOMAUTUS: Jos rasvan maara

on vaara, kulmavaihde voi vaurioitua.

Vianmaaritys

Nappaimisto

LED-n&yttd Mahdolliset viat

Mahdolliset toimenpiteet

Vihrea LED vilkkuu Matala akun jannite.

Lataa akku.

Punainen vian merkkivalo vilkkuu | Ylikuormitus.

Teralaite on jumissa. Sammuta laite. Irrota
akku. Puhdista ylimaarainen materiaali tera-
laitteesta.

Lampétilavaihtelu.

Anna laitteen jaahtya.

Kayttdliipaisinta ja aktivointipaini-
ketta painetaan samaan aikaan.

Vapauta kayttoliipaisin, jolloin laite aktivoituu.

Laite ei kaynnisty. Likaa akkuliittimissa.

Puhdista akkuliittimet paineilmalla tai peh-
mealla harjalla.

Vian merkkivalo palaa punaise- Laite on huollettava.

na.

Kéaanny huoltoliikkeen puoleen.

Kuljettaminen, sailyttaminen ja havittdminen

Kuljetus ja sailytys

* Mukana tulleet litiumioniakut ovat vaarallisten
aineiden lainsdadannén maaraysten mukaisia.

« Pakkausta ja merkintdja koskevia erityismaarayksia

on noudatettava, myos kolmansien osapuolten tai
huolitsijoiden jarjestamassa tavarakuljetuksessa.

« Keskustele erityiskoulutuksen saaneen vaarallisten

aineiden asiantuntijan kanssa ennen tuotteen
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lahettéamistd. Noudata kaikkia kansallisia
maarayksia.

« Teippaa paljaat liittimet asettaessasi akun pakettiin.
Aseta akku pakettiin tiukasti niin, ettei se paase
liikkumaan.

« Irrota akku varastoinnin tai kuljetuksen ajaksi.

« Aseta akku ja akkulaturi paikkaan, johon kosteus tai
pakkanen eivat paase.

. Al sailyta akkua paikassa, jossa on staattista
saéhkoa. Ala sailyta akkua metallilaatikossa.

« Sailyta akkua varastossa, jossa lampétila on 5-25°C
ja jossa se ei ole suorassa auringonvalossa.

« Sailyta akkulaturia varastossa, jossa lampétila on 5—
45°C ja jossa se ei ole suorassa auringonvalossa.

« Kayté akkulaturia ainoastaan 5-40 °C:n
lampétiloissa.

« Lataa akku ennen pitkaaikaista sailytysta niin, etta
sen varaustaso on 30-50 %.

« Sailyta akkua kuivassa ja suljetussa tilassa.

« Pida akku erilldan akkulaturista varastoinnin aikana.
Alé anna lasten tai asiaankuulumattomien

henkildiden koskea laitteeseen. Sailyta laitetta
lukollisessa tilassa.

Puhdista laite ja tee téysi huolto ennen pitkaaikaista
sailytysta.

Kéayta kuljetussuojusta kuljetuksen ja varastoinnin
aikana vaurioiden ja vammojen valttdmiseksi.
Kiinnita laite hyvin kuljetuksen ajaksi.

Akun, akkulaturin ja laitteen
havittaminen

Laitteessa tai sen pakkauksessa olevat symbolit
osoittavat, ettei laitetta saa havittaa kotitalousjatteen
mukana. Vie se asianmukaiseen sahko- ja
elektroniikkalaitteiden kerayspisteeseen. Tama auttaa
estamaan seka ymparisto- ettéd henkildvahinkoja.

Lisatietoja laitteen kierratyksesta saat paikallisilta
viranomaisilta, kotitalousjatepalvelulta tai
jalleenmyyjalta.

Tekniset tiedot

Technical data

325iLK together with TAB850

Motor

Motor type BLDC (brushless) 36V
Speed of output shaft, 1/min 5800
Cutting width, mm 420
Weight

Weight without battery, kg 3.8
Noise emissions®

Sound power level, measured dB (A) 92
Sound power level, guaranteed LyadB (A) 95
Noise levels”

Equivalent sound pressure level at the operator's ear, measured according

to I1SO 22868, dB (A):

Equipped with trimmer head (original) 81

6 Noise emissions in the environment measured as sound power (LWA) in conformity with EC directive
2000/14/EC. Reported sound power level for the machine has been measured with the original cutting attach-
ment that gives the highest level. The difference between guaranteed and measured sound power is that the
guaranteed sound power also includes dispersion in the measurement result and the variations between diffe-
rent machines of the same model according to Directive 2000/14/EC.

7 Reported data for sound pressure level for the machine has a typical statistical dispersion (standard deviation)
of 3 dB (A) and has been measured with the original attachment that gives the highest level.
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325iLK together with TAB850

Vibration levels®

Vibration levels at handles, measured according to ISO 22867, m/s?

Equipped with trimmer head (original), left/right 3.6/1.4
Hyvéksytyt akut

Akku BLi 200

Tyyppi Litiumioni

Akun kapasiteetti, Ah 5,2

Nimellisjannite, V 36

Paino kg 1,3
Hyvaksytyt akkulaturit

Akkulaturi QC330

Tulojannite, V 100-240

Taajuus, Hz 50-60

Teho, W 330

Tarvikkeet
Lisavarusteet
Hyvéksytyt lisdvarusteet Varustetyyppi Teralaitteen suojus, tuotenro
Siima g 2,0-2,4 mm Whisper twist -siima, enintaan &
2,4 mm.

T25 (Whisper twist -siima, enin- | 597 01 62-01
tdan g 2,4 mm)

Siimapaa
T35 (Whisper twist -siima, enin- | 597 01 62-01
tdén & 2,4 mm)

8 Reported data for vibration level has a typical statistical dispersion (standard deviation) of 2 m/s2. For compa-
rison of vibrations levels, battery and combustion products use vibration calculator. https://www.husqvar-
na.com/uk/services-solutions/vibration-calculator/.
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Attachments

Approved attachments Attach- Attach- Use with

ment ment

number® | group'®
Trimmer attachment TAB850 325iLK
Brushcutter attachment BCA850 1 1-10 325iLK
Blower attachment BA101 11 11-20 325iLK
Edger attachment ECA850 21 21-30 325iLK
Edger attachment ESA850 22 21-30 325iLK
Hedge trimmer attachment HA860 32 31-40 325iLK
Hedge trimmer attachment HA850 31 31-40 325iLK
Polesaw attachment PAX730 41 41-50 325iLK
Polesaw attachment PAX1100 42 41-50 325iLK
Saw attachment PA1100 43 41-50 325iLK
Clean sweep attachment SR600-2 51 51-60 325iLK
Bristle brush attachment BR600 52 51-60 325iLK
Dethatcher attachment DT600 53 51-60 325iLK
Cultivator attachment CA230 54 51-60 325iLK
Reciprocator attachment RA850 61 61-70 325iLK

9 This is a specific number of an approved attachment within in an attachment group.
10 The approved attachments are divided into attachment groups. Each attachment group has similar features

and decals.
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EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus

EC Declaration of conformity

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500, declares under sole responsibility that
the battery grass trimmer Husqvarna 325iLK from
2019’s serial numbers and onwards (the year is clearly
stated in plain text on the type plate with subsequent
serial number), are in conformity with the requirements
of the COUNCIL’S DIRECTIVES:

» of May 17, 2006 "relating to machinery” 2006/42/EC.

« of February 26, 2014 “relating to electromagnetic
compatibility” 2014/30/EU.

» of May 8, 2000 “relating to the noise emissions in the
environment” 2000/14/EC.

« of June 8, 2011 on the "restriction of use of certain
hazardous substances in electrical and electronic
equipment" 2011/65/EU

The following standards have been applied: IEC
62841-1:2014, EN 1SO 11806-1:2011,
EN61000-6-3:2007+A1:2011, EN 61000-6-1:2016, EN
IEC 63000:2018

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB,Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Sweden, Box 7035, SE-750 07
Uppsala, Sweden, has performed voluntary type
examination on behalf of Husqvarna AB. The certificate
is numbered: SEC/19/2539

Notified body 0404: RISE SMP Svensk Maskinprovning
AB has also verified agreement with appendix VI of the
council's directive 2000/14/EG.

For information relating to noise emissions, Refer to
Tekniset tiedot sivulla 37.

Huskvarna, 2021-02-20

Par Martinsson, Development manager (Authorized
representative for Husqvarna AB and responsible for
technical documentation.)
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Innledning

Bruksomrader

Bruk produktet sammen med et timmerhode for & klippe
ulike typer vegetasjon. Ikke bruk produktet til andre
oppgaver enn gresstrimming og gressrydding.

Produktoversikt

Merk: Bruken kan veere regulert av nasjonal eller lokal
lovgivning. Samsvar med oppgitt lovgivning.

Bruk kun produktet sammen med tilbehgr som er
godkjent av produsenten. Se Tilbehor pa side 57.

@ o0
niningl

Bruksanvisning

Vinkelgir

Hull for lasepinne
Trimmerhode

Beskyttelse for skjaereutstyr
4 mm sekskant
Loophandtak

Noo kAN

8. Knott

9. Riggrer

10. Lasepinne

11. Brukergrensesnitt

12. Start/stopp-knapp

13. Hastighetsmodusknapp
14. Kraftutlgsersperre
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15. Tastatur

16. Kraftutleser

17. Ledning for batterilader
18. Batterilader

19. LED-lampe for strem og advarsel
20. Batteriutleserknapper
21. Batteri

22. LED-lampe for ladestatus
23. Varsellampe

24. Batteriindikatorknapp

25. Kobling for tilbehar

Symboler pa produktet

JAN
&
@

ADVARSEL! Dette produktet kan veere
farlig! Uforsiktig eller feilaktig bruk kan
resultere i alvorlige skader eller dgdsfall
for brukeren eller andre. Det er svaert
viktig at du leser og forstar innholdet i
bruksanvisningen. Les ngye gjennom
bruksanvisningen, og forsta innholdet for
du bruker produktet.

Bruk vernehjelm pa steder der
gjenstander kan falle ned pa deg. Bruk
godkjent hgrselsvern. Bruk godkjent
oyevern.

Maksimal hastighet for den utgaende
akselen.

{ j max
Imin
(= =2

Nominell spenning, V

Direktestrgm.

Produktet kan kaste ut objekter, noe som
kan fare til skader.

Dette produktet samsvarer med gjeldende
EF-direktiver.

Bruk godkjente vernehansker.

Bruk kraftige, sklisikre stgvler.

<:hr>Kun beregnet pa ikke metallisk
fleksibelt skjaereutstyr, dvs. trimmerhode
med trimmertrad.

%
%
Y

Symboler pa produktet eller emballasjen
indikerer at produktet ikke skal handteres
som husholdningsavfall. Dette produktet
ma innleveres til et gjenvinningsanlegg.

Brukeren skal pase at ingen mennesker
eller dyr kommer neaermere enn 15 meter
unna. Nar flere brukere arbeider pa
samme sted, skal sikkerhetsavstanden
veere pa minst 15 meter. Produktet kan
kaste gjenstander med stor kraft, og disse
kan sprette tilbake. Dette kan fore il
alvorlige gyeskader hvis ikke anbefalt
verneutstyr brukes.

B> B

L

Ikke bruk maskinen i regnveer.

Hold alle deler av kroppen borte fra varme
overflater.

> @

Steyutslipp til omgivelsene ifglge EFs
direktiv. Utslippene fra tilbeharet er angitt i
kapittelet Tekniske data og pa

dB| klistremerket.

©
¥

Typeskiltet viser serienummeret. yyyy
er produksjonsaret, ww er produk-
sjonsuken og xxxx er serienummeret.

YYYYWWXXXX

Merk: @vrige symboler/klistremerker angitt pa
produktet gjelder sertifiseringskrav for andre markeder.

Produsent
Husqvarna AB

Drottninggatan 2, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500

Produktansvar

Som nevnt i lovverket om produktansvar er vi ikke
ansvarlig for skader som produktet vart forarsaker, i
folgende tilfeller:

«  Produktet er reparert pa feil mate.

* Produktet er reparert med deler som ikke kommer
fra produsenten eller som ikke er godkjent av
produsenten.
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.

Produktet har et tilbehar som ikke kommer fra
produsenten eller som ikke er godkjent av
produsenten.

Produktet er ikke reparert pa et godkjent
servicesenter eller av en godkjent aktar.

Sikkerhet

Sikkerhetsdefinisjoner

Advarsler, oppfordringer og merknader brukes for a
understreke spesielt viktige deler av bruksanvisningen.

ADVARSEL.: Brukes hvis det er fare
for personskade eller dgd for brukeren eller
andre personer om instruksjonene i
handboken ikke fglges.

A
A

OBS: Brukes hvis det er fare for skade pa
produktet, annet materiell eller naerliggende
omrader om instruksjonene i handboken
ikke folges.

Merk: Brukes for & gi mer ngdvendig informasjon for
en spesifikk situasjon.

Generelle sikkerhetsadvarsler for
elektroverktay

A

ADVARSEL: Les alle

sikkerhetsadvarsler, -instruksjoner, -
illustrasjoner og spesifikasjoner som fulgte
med dette elektroverkigyet. Hvis du ikke
felger alle instruksjonene som er angitt
nedenfor, kan det fare til elektrisk stgt, brann
ogl/eller alvorlige skader.

Ta vare pa alle advarsler og instruksjoner for
fremtidig bruk. Begrepet «elektroverktay» i
advarslene referer til elektrisk verktay som drives av
nettstrem (med ledning) eller batteri (uten ledning).

Sikkerhet i arbeidsomradet

Hold arbeidsomradet rent og godt opplyst. Rot og
darlig opplyste omrader kan lett fare til ulykker.

Bruk ikke elektroverktay i eksplosiv atmosfeere, for
eksempel der det finnes brennbare vaesker, gasser
eller stav. Elektroverktay danner gnister som kan
antenne stov eller gasser.

Hold barn og andre tilskuere pa avstand nar
elektroverktgyet er i bruk. Distraksjoner kan fere til at
du mister kontrollen.

Elektrisk sikkerhet

Stapselet til elektroverktayet ma passe til
stikkontakten. Du ma aldri modifisere stepselet pa
noen mate. Adapterplugger ma ikke brukes sammen
med et jordet elektroverktay. Nar stopselet/pluggen

ikke er modifisert og stikkontakten passer, vil dette
redusere faren for elektrisk stat.

Unnga kroppskontakt med jordede flater, for
eksempel rer, radiatorer, komfyrer og kjeleskap.
Faren for elektrisk stat gker hvis kroppen til brukeren
er jordet.

Elektroverktay ma ikke utsettes for regn eller
fuktighet. Hvis det kommer vann inn i
elektroverktgyet gker faren for elektrisk stat.
Ledningen ma handteres forsiktig. Bruk aldri
ledningen til & baere eller trekke noe, eller til & trekke
ut stgpselet. Hold ledningen unna varme, olje,
skarpe kanter og bevegelige deler. Skadet eller
sammenflokete ledninger gker faren for elektrisk
stot.

Nar elektroverktayet brukes utenders, ma det brukes
en skjgteledning som er egnet for bruk utenders.
Bruk av ledning for utenders bruk reduserer faren for
elektrisk stot.

Hvis elektroverktayet ma brukes pa et fuktig sted,
ber det veere koblet til en stramkrets som er
beskyttet av jordfeilbryter. Bruk av jordfeilbryter
reduserer faren for elektrisk stet.

Personlig sikkerhet

Vzaer oppmerksom, folg med pa det du gjer, og utvis
sunn fornuft nar du bruker elektroverkteyet. Ikke
bruk elektroverktay hvis du er trett eller pavirket av
narkotika, alkohol eller legemidler. Et ayeblikks
uoppmerksomhet ved bruk av elektroverktgy kan
fere til alvorlig personskade.

Bruk personlig verneutstyr. Bruk alltid vernebriller.
Bruk av verneutstyr som stgvmaske, vernesko med
antisklisale, hjelm og herselvern der det kreves,
reduserer faren for personskade.

Unnga utilsiktet oppstart. Forsikre deg om at
bryteren star i av-stillingen for du kobler til
stremforsyningen og/eller batteripakken, tar opp
verktayet eller baerer verktayet. Hvis du baerer
verktgyet med en finger pa bryteren eller med
elektroverktoyet paslatt, kan det lett fore til ulykker.
Fjern eventuelle justeringsnekler far du slér pa
elektroverktayet. En ngkkel som sitter pa en
roterende del av elektroverktayet, kan fare til
personskade.

Ikke strekk deg for langt. Hold alltid fettene pa
bakken og en balansert stilling. Dette gir deg bedre
kontroll over elektroverktayet i uventede situasjoner.
Bruk egnede klzer. Bruk ikke Igstsittende klzer eller
smykker. Hold har og kleer borte fra bevegelige
deler. Lostsittende kleer, smykker eller langt har kan
sette seg fast i bevegelige deler.
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Hvis apparatet er forsynt med tilkobling for stevsuger
eller oppsamler, mé du forsikre deg om at disse er
riktig tilkoblet og brukes pé riktig mate. Bruk av
stgvoppsamler kan redusere faren for stgvrelaterte
skader.

Selv om du har lang erfaring med bruk av
elektroverktay, mé du ikke bli uforsiktig eller ignorere
sikkerhetsreglene. En uforsiktig handling kan fgre til
alvorlig personskade i lgpet av en brgkdel av et
sekund.

Bruk og vedlikehold av elektroverktay

Bruk ikke makt pa elektroverktayet. Bruk riktig
elektroverktay for arbeidet som skal utfares. Riktig
elektroverktgy gjgr jobben pa en bedre og sikrere
mate i den hastigheten det er konstruert for.

Bruk ikke elektroverktgyet hvis bryteren ikke lar seg
sla pa og av. Elektroverktgy som ikke kan
kontrolleres med bryteren, er farlig, og ma repareres.
Koble stepselet fra stramforsyningen og/eller
batteripakken fra elektroverktayet, hvis den er
avtakbar, fer du foretar justeringer, skifter tilbehar
eller lagrer elektroverktayet. Slike forebyggende
sikkerhetstiltak reduserer faren for at
elektroverktgyet starter ved et uhell.

Elektroverktgy som ikke er i bruk, ma oppbevares
utilgjengelig for barn. La ikke elektroverktgyet brukes
av personer som ikke er kjent med elektroverktayet
eller disse instruksjonene. Elektroverktgy er farlige
nar de brukes av uerfarne brukere.

Vedlikehold elektroverktay og tilbehar. Kontroller
justeringen av bevegelige deler, samt at de ikke
sitter fast. Kontroller at det ikke finnes @delagte deler
eller andre feil som kan pévirke bruken av
elektroverktayet. Hvis elektroverktayet er skadet, ma
det repareres far bruk. Mange ulykker forarsakes av
darlig vedlikeholdt elektroverktay.

Hold skjeereverktay skarpe og rene. Riktig
vedlikeholdte skjeereverktgy med skarpe
skjeerekanter har mindre fare for & sette seg fast, og
er lettere a kontrollere.

Bruk elektroverktayet, tilbehar og verktaybits osv. i
henhold til disse instruksjonene, og i forhold til
arbeidsforholdene og arbeidet som skal utfares.
Bruk av elektroverktay til andre oppgaver enn dem
de er laget for, kan fere til farlige situasjoner.

Hold handtakene og gripeflatene tarre, rene og frie
for olje og fett. Glatte handtak og gripeflater gjor
trygg handtering og kontroll av verktayet i uventede
situasjoner umulig.

Bruk og pleie av batteriverktay

Ma bare lades med laderen som er spesifisert av
produsenten. En lader som passer til én batteripakke
kan skape brannfare hvis den brukes med en annen
batteripakke.

Bruk elektriske verktay bare med spesielt designede
batteripakker. Bruk av andre batteripakker kan
medfgre fare for personskade og brann.

Nar batteriet ikke er i bruk, ma det holdes unna
andre metallgjenstander som binders, mynter,
nekler, spiker, skruer og andre sma
metallgjenstander som kan danne en forbindelse fra
den ene batteripolen til den andre. Kortslutning av
batteripolene kan fgre til forbrenning eller brann.
Hvis batteriet utsettes for store pakjenninger, kan det
komme veeske ut av det. Unnga i sa fall kontakt med
denne vaesken. Skyll med vann hvis kontakt oppstar
ved et uhell. Hvis du far vaeske i gynene, kontakt
lege ayeblikkelig. Vaeske som kommer ut av batteriet
kan forarsake irritasjon eller forbrenninger.

Ikke bruk batteripakken eller verktayet hvis det er
skadet eller endret. Skadede eller endrede batterier
kan ha en uforutsigbar adferd, noe som kan fgre til
brann, eksplosjoner eller personskader.

Ikke eksponer en batteripakke eller et verktgy for
brann eller for hay temperatur. Eksponering for
flammer eller temperaturer over 130 °C (265 °F) kan
fore til eksplosjon.

Folg alle instruksjoner for lading, og ikke lad
batteripakken eller verktgyet utenfor
temperaturomradet som er angitt i instruksjonene.
Lading pa feil mate eller ved temperaturer utenfor
det angitte omradet kan pafgre batteriet skade og
oke faren for brann.

Service

La en kvalifisert tekniker/reparater utfare service, og
gjere eventuelle utskiftninger kun med identiske
reservedeler. Dette sikrer at elektroverktgyets
sikkerhet opprettholdes.

Utfer aldri service pa skadede batteripakker. Service
av batteripakker skal kun utfgres av produsenten
eller autoriserte serviceleverandgrer.

Annen generell sikkerhetsinformasjon

Sla av produktet for du flytter det. Ta alltid ut
batteriet for du overlater produktet til en annen
person.

Sett aldri produktet ned med mindre du har slatt det
av og tatt ut batteriet. Ikke forlat produktet uten tilsyn
nar det er slatt pa.

Skjeereutstyret stopper ikke umiddelbart nar
produktet slas av.

For produktet brukes og etter at det har veert utsatt
for slag, ma det kontrolleres for tegn pa slitasje eller
skader. Det skal repareres ved behov.

Hvis noe skulle sette seg fast i skjaereutstyret mens
du bruker produktet, ma du stoppe og sla av
produktet. Kontroller at skjeereutstyret stopper helt.
Ta ut batteriet far du rengjer, inspiserer eller
reparerer produktet og/eller skjeereutstyret.
Kontroller produktet far bruk. Se Sikkerhetsutstyr pa
produktet pa side 47 og Vedlikehold pa side 53.
Ikke bruk et defekt produkt. Utfar
sikkerhetskontrollene, og felg vedlikeholds- og
serviceinstruksjonene i denne bruksanvisningen.
Defekt skjaereutstyr kan gke risikoen for ulykker.
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Kontroller giret med tanke pa smuss og sprekker.
Fjern gress og lgv fra giret med en berste. Hansker
skal brukes ved behov.

Pass alltid pa at ventilasjonsapningene holdes frie
for smuss.

Kontroller at timmerhodet er skikkelig festet pa
trimmeren.

Alle deksler, all beskyttelse og alle handtak ma vaere
montert for maskinen startes.

Kontroller at produktet er i perfekt stand. Kontroller
at alle muttere og skruer er trukket ordentlig til.
Kontroller timmerhodet og trimmerskjermen slik at
de er uten skader og fri for sprekkdannelser. Bytt
trimmerhode eller trimmerskjerm hvis de er blitt
utsatt for slag eller har sprekker. Bruk alltid anbefalt
beskyttelse for det spesifikke skjeereutstyret. Se
kapitlet Tekniske data.

Dette produktet er et farlig verktey hvis du ikke er
forsiktig, eller hvis du bruker produktet pa feil mate.
Dette produktet kan fgre til alvorlig personskade eller
ded for operatgren eller andre.

Maskinen er ikke ment for & brukes av personer
(inkludert barn) med redusert fysisk, sansemessig
eller mental kapasitet eller personer uten erfaring og
kunnskap, hvis de ikke er under tilsyn og far
instruksjoner i bruk av maskinen av en person som
er ansvarlig for deres sikkerhet. Barn ma holdes
under oppsyn for & sikre at de ikke leker med
apparatet.

La aldri barn bruke eller oppholde seg i neerheten av
maskinen. Siden maskinen er lett & starte, kan barn
starte den hvis de ikke holdes under oppsyn. Dette
kan medfare risiko for alvorlig personskade. Batteriet
ma derfor kobles fra nar maskinen ikke er under
oppsyn.

Produktet og/eller batteriet ma aldri brukes av barn
eller personer som ikke har fatt oppleering i bruken
av det.

Oppbevar utstyret i et lasbart omrade, slik at det er
utilgjengelig for barn og uautoriserte personer.
Transportbeskyttelsen ma alltid brukes ved
oppbevaring og transport.

Hold alltid hender og fetter borte fra klippeomradet,
og spesielt nar motoren slas pa.

Nar produktet er slatt av, ma du holde hender og
fotter unna skjeereutstyret til det har stoppet helt.
Ikke fiern avklippet materiale eller la andre personer
fierne det mens produktet er slatt pa eller
skjeereutstyret roterer. Dette kan fere til alvorlige
skader.

Husk at det er du som bruker som har ansvaret for &
unnga at personer eller eiendom utsettes for fare.
Den opprinnelige konstruksjonen til produktet ma
ikke under noen omstendigheter endres uten
tillatelse fra produsenten. Bruk alltid originalt
tilbeher. Uautoriserte endringer og/eller tilleggsutstyr
kan medfere alvorlige skader eller dadsfall for
brukeren eller andre. Garantien din dekker kanskje

ikke skader eller erstatningsansvar som fglge av
bruk av uautoriserte tilbehgr og reservedeler.

Det eneste tilbehgret som kan brukes med dette
produktet, er skjeereutstyret som anbefales i
kapittelet om tekniske data.

Bruk aldri et produkt som er modifisert slik at det ikke
lenger er i samsvar med originalutferelsen.

Bruk aldri et defekt produkt. Utfer
sikkerhetskontrollene og vedlikeholds- og
serviceinstruksjonene i denne bruksanvisningen.
Noen vedlikeholds- og servicetiltak ma utfgres av
erfarne og kvalifiserte spesialister. Se instruksjonene
under overskriften Vedlikehold.

Arbeid i darlig veer er slitsomt og kan medfgre ekstra
faremomenter. Det anbefales ikke & bruke maskinen
i veldig darlig veer, for eksempel i tett take, kraftig
regn, sterk vind eller sterk kulde eller ved fare for lyn.
Dette gir gkt fare.

Arbeid aldri pa en stige, skammel eller sta pa noe
annet som ikke er ordentlig sikret.

Produktet ber oppbevares innenders nar det ikke er i
bruk.

Det er umulig & dekke alle de tenkelige situasjonene
som kan oppsta. Veer alltid forsiktig og bruk sunn
fornuft. Unnga situasjoner du ikke foler deg
tilstrekkelig kvalifisert for. Hvis du etter & ha lest
disse instruksjonene fortsatt faler deg usikker
vedrgrende bruken, skal du radfere deg med en
ekspert for du fortsetter.

Serg for at ingen mennesker eller dyr kommer
naermere enn 15 m unna mens du arbeider. Hvis
flere arbeider pa samme sted, skal
sikkerhetsavstanden veere minst 15 meter. Ellers
kan dette medfare risiko for alvorlig personskade.
Stopp produktet gyeblikkelig hvis noen kommer
naermere. Sving aldri produktet rundt uten ferst a ha
kontrollert bakover at ingen befinner seg innenfor
sikkerhetssonen.

Hvis noe skulle sette seg fast i skjeereutstyret mens
du bruker produktet, ma du stoppe og sla av
produktet. Kontroller at skjeereutstyret stopper helt.
Ta ut batteriet far du rengjer, inspiserer eller
reparerer produktet og/eller skjeereutstyret.

Serg for at mennesker, dyr eller annet ikke kan
pavirke kontrollen av produktet, og at de ikke
kommer i kontakt med skjeereutstyret eller lgse
gjenstander som slynges ut av skjaereutstyret. Bruk
imidlertid aldri produktet uten mulighet til & kunne
pakalle hjelp ved en ulykke.

Serg for at du kan ga og sta sikkert. Se etter
eventuelle hindre ved uventet forflytting (rotter,
steiner, greiner, groper, forhgyninger osv.). Veer
meget forsiktig ved arbeid i skranende terreng.

G4, ikke lgp.

Inspiser arbeidsomradet. Fjern alle lgse gjenstander,
for eksempel steiner, glasskar, spiker, staltrad,
snorer osv., som kan bli slynget av sted eller vikle
seg rundt kapperen eller kapperbeskyttelsen.
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Se opp for grenstumper som kan slynges i vei under
kappingen. Klipp ikke for naer bakken, der steiner og
andre gjenstander kan bli slynget av garde.

Forsikre deg om at ingen kleer eller kroppsdeler kan
komme i kontakt med skjeereutstyret nar produktet er
slatt pa. Hold produktet under midjehgyde.

Se opp for gjenstander som slynges ut. Godkjent
oyevern skal alltid brukes. Bgy deg aldri over
beskyttelsen for skjeereutstyret. Steiner, skrot o.l.
kan bli slynget opp i synene og forarsake blindhet
eller alvorlige skader.

Veer alltid oppmerksom pa varselsignaler eller tilrop
ved bruk av hegrselsvern. Ta alltid av hgrselvernet sa
snart produktet stopper.

Hvis det oppstar ugnskede vibrasjoner, mater du ut
ny trad, slik at traden far riktig lengde. Dette skal
stoppe vibrasjonene.

Hvis produktet begynner a vibrere unormalt, ma du
stoppe produktet og ta ut batteriet.

Overeksponering for vibrasjoner kan fere til blodkar-
eller nerveskader hos personer som har darlig
blodsirkulasjon. Oppsgk lege hvis du opplever
fysiske symptomer som kan relateres til
overeksponering for vibrasjoner. Eksempel pa slike
symptomer er dovning, manglende falelse, «kiling»,
«stikk», smerte, manglende eller redusert styrke,
forandringer i hudens farge eller overflate. Disse
symptomene opptrer vanligvis i fingre, hender eller
handledd.

Bruk alltid begge hender for & holde produktet. Hold
produktet pa hgyre side av kroppen.

Personlig verneutstyr

Bruk godkjent hgrselsvern med tilstrekkelig
lyddempende virkning. Langvarig eksponering for
stey kan gi varige harselsskader.

Bruk godkjent gyevern. Ved bruk av visir skal det
ogsa brukes godkjente vernebriller. Godkjente
vernebriller er slike som tilfredsstiller standard ANSI
Z87.1 for USA eller EN 166 for EU-land.

Bruk hansker nar det er nedvendig, for eksempel nar
du fester, undersgker eller rengjer skjeereutstyret.

ADVARSEL: Les de felgende

advarselinstruksjonene fer du bruker
produktet.

A

.

Bruk sklisikre og solide stavler.

Benytt alltid godkjent verneutstyr nar du bruker
produktet. Verneutstyr kan aldri fullstendig forhindre
skade, men det reduserer skadeomfanget hvis
ulykken inntreffer. Sper forhandleren din om hjelp til
a velge riktig utstyr.

Bruk vernehjelm dersom det kan veere fare for
fallende gjenstander.

Bruk kleer av et slitesterkt materiale. Bruk alltid tykke
langbukser og lange ermer. Unnga bruk av altfor
vide klaer som lett henger seg fast i kvister og
grener. lkke bruk smykker, kortbukser eller sandaler,
og ikke ga barbent. Sett haret opp over skulderniva.

Ha ferstehjelpsutstyr for handen.
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Sikkerhetsutstyr pa produktet

A

| dette avsnittet forklares produktets
sikkerhetsfunksjoner, hvilken funksjon det har, og
hvordan man utferer kontroll og vedlikehold for & veere
sikker pa at det fungerer. Se anvisninger under
overskriften /nnledning pa side 41 for a se hvor disse
delene er plassert pa ditt produkt.

ADVARSEL: Les de felgende

advarslene fgr du bruker produktet.

Levetiden til produktet kan forkortes og risikoen for
ulykker kan gke dersom produktvedlikeholdet ikke
utfgres pa riktig mate, og dersom service og/eller
reparasjoner ikke er fagmessig utfert. Hvis du trenger
ytterligere informasjon, kan du kontakte neermeste
servicesenter.

c ADVARSEL.: Bruk aldri et produkt med

defekt sikkerhetsutstyr. Produktets
sikkerhetsutstyr skal kontrolleres og
vedlikeholdes som beskrevet i dette
avsnittet. Hvis produktet ikke bestar alle
kontrollene, ma serviceverksted oppsgkes
for reparasjon.

OBS: All service og reparasjon av
maskinen krever spesialutdanning. Dette
gjelder seerlig maskinens sikkerhetsutstyr.
Hvis maskinen ikke bestar alle kontrollene
som er oppgitt nedenfor, ma du oppsoke et
serviceverksted. Kjgp av vare produkter
garanterer at du kan fa utfert en fagmessig
reparasjon og service. Hvis maskinen ikke er
kjept hos en av vare servicefaghandlere, sa
sper dem etter neermeste serviceverksted.

A

Slik kontrollerer du tastaturet
1. Trykk pa og hold inne start/stopp-knappen (A).

B U
0000

a) Produktet er slatt pa nar displayet (B) slas pa.
b) Produktet er slatt av nar displayet slas av.

2. Se Tastatur pa side 55 hvis varsellampen pa
displayet slas pa eller blinker.

Slik kontrollerer du kraftutl@sersperren

Kraftutlesersperren er konstruert for a forhindre at
maskinen aktiveres ved et uhell. Nar du skyver
kraftutlgsersperren fremover (1) og deretter presser
kraftutlgsersperren mot handtaket (2), utleses
kraftutlgseren (3). Nar grepet rundt handtaket slippes,
tilbakestilles bade kraftutlaseren og kraftutlgsersperren
til sin opprinnelige posisjon. Denne bevegelsen styres
av tre uavhengige fjeerer.

1. Kontroller at kraftutl@seren er last nar
kraftutlesersperren star i utgangsstillingen.

2. Trykk inn kraftutieseren, og kontroller at den gar
tilbake til sin opprinnelige stilling nar den slippes.
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3. Kontroller at kraftutlgseren og kraftutlasersperren
kan bevege seg fritt og at returfjaeren fungerer som
den skal.

4. Start produktet. Se Slik starter du produktet pa side
52.

5. Gifull gass.
6. Slipp kraftutlgseren, og forsikre deg om at
skjeereutstyret stopper og forblir i ro.

Slik kontrollerer du beskyttelsen for
skjeereutstyret

uten en godkjent og korrekt festet
beskyttelse. Bruk alltid anbefalt beskyttelse
for skjeereutstyr for det skjaereutstyret du
bruker. Se Tilbeher pa side 57. Hvis feil
eller defekt beskyttelse for skjaereutstyr
monteres, kan dette forarsake alvorlig
personskade.

e ADVARSEL.: ikke bruk skjeereutstyr

Beskyttelsen for skjeereutstyret stopper gjenstander som
kastes ut i retning av brukeren. Det forhindrer ogsa
skader som oppstar hvis du bergrer skjeereutstyret.

1. Stans produktet, og fiern batteriet.

2. Uftfer en visuell sjekk etter skader, for eksempel
sprekker.

3. Skift ut beskyttelsen for skjeereutstyret hvis den er
skadet.

Trimmerhode

« Bruk alltid riktig trimmerhode og skjaereutstyr, og
bruk alltid anbefalt timmertrad. Se Tilbehor pa side
57 og monteringsinstruksjonene bakerst i
bruksanvisningen.

» Pass pa at kapperen pa trimmerskjermen ikke er
skadet.

» Pass pa at trimmertraden vikles stramt og jevnt rundt
trommelen, slik at du unngar uvanlige vibrasjoner fra
produktet. Forskjellige tradlengder kan fare til
ungdvendige vibrasjoner. Dunk lett pa trimmerhodet
for a fa riktig lengde pa traden.

For & forlenge tradens levetid kan du legge den i vannii
et par degn for den settes inn. Dette gjer traden mer
robust.

Sikkerhetsinstruksjoner for montering

ADVARSEL: Les, forsta og felg disse

instruksjonene naye fer du bruker produktet.

A

« Ta batteriet ut av produktet fgr du setter sammen
produktet.

* Bruk godkjente vernehansker.

* En beskyttelse med feil eller mangler kan forarsake
skade. Ikke bruk skjeereutstyr som ikke har en
godkjent beskyttelse montert.

« Serg for at du monterer dekselet og riggreret pa
riktig mate for du starter produktet.

* Medbringerhjulet og stetteflensen ma monteres riktig
i senterhullet til skjaereutstyret. Skjaereutstyr som er
festet feil, kan forarsake skade eller dgd.

» Huvis det falger en sele med tilbehgret, ma selen
festes riktig til produktet. Selen sikrer trygg bruk og
forhindrer skader pa brukeren og andre personer.

Sikkerhetsinstruksjoner for vedlikehold

c ADVARSEL.: Les de felgende

advarslene for du utfgrer vedlikehold pa

produktet.

* Fjern batteriet for du utfgrer vedlikehold, andre
kontroller eller monterer produktet.

* Operatgren ma bare utfgre vedlikehold og service
som refereres til i denne bruksanvisningen. Henvend
deg til forhandleren for mer omfattende vedlikehold
og service.

« Ikke rengjar batteriet eller batteriladeren med vann.
Sterke vaskemidler kan skade plasten.

« Huvis du ikke utfarer vedlikehold, minsker levetiden til
produktet og risikoen for ulykker gker.

« Det kreves spesiell opplaering for alt vedlikehold og
reparasjonsarbeid, spesielt for sikkerhetsutstyret pa
produktet. Hvis ikke alle kontrollene i denne
bruksanvisningen er godkjent etter at du har gjort
vedlikehold, ma du ta kontakt med
serviceforhandleren. Vi garanterer at fagmessig
reparasjon og service er tilgjengelig for produktet.

* Bruk bare originale reservedeler.

« Bruk alltid robuste hansker nar du reparerer
skjeereutstyret. Bladene er svaert skarpe og kan lett
forarsake skader.
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Montering

Slik monterer du loophandtaket

1. Fest loophandtaket til riggreret mellom pilene. Ikke
plasser loophandtaket eller opphengslgkken pa
etiketten.

Flytt avstandsstykket inn i sporet til loophandtaket.
Fest mutteren, knotten og skruen — ikke for stramt.

A

Trekk til bolten.

Slik monterer du det todelte riggreret

1. Vri knotten for a lgsne koblingen.

Juster produktet slik at det kan brukes komfortabelt.

2. Rettinn tappen (A) etter pilen (B) pa koblingen.

3. Skyv riggreret inn i koblingen til det smekker pa
plass.

4. Stram knotten helt.
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Slik demonterer du det todelte riggraret

1. Vri knotten 3 omdreininger eller mer for a lgsne
koblingen.

2. Trykk ned og hold nede knappen (C).

Hold godt tak i enden av riggreret som motoren er
festet til.

4. Trekk tilbehgret ut av koblingen.

Slik monterer du skjaereutstyret

Vernet bestar av et skjeereutstyr og et vern.

ADVARSEL: Bruk vernehansker.

ADVARSEL.: Bruk alltid det vernet for
skjeereutstyret som anbefales for
skjeereutstyret. Se Tekniske data pa side
56.

ADVARSEL.: Skjeereutstyr som er

festet pa feil mate, kan forarsake skader
eller ded.

> B P

Slik monteres opphengslokken ved behov

1. Monter opphengslgkken mellom pilene pa det bakre
handtaket og loophandtaket.

Merk: ikke plasser loophandtaket pa etiketten.

2. Juster ringen for & balansere produktet og gjere det
enkelt a bruke.

Montering av trimmerhoder

skjaereutstyr er det sveert viktig at den
forhgyede delen pa medbringerhjulet/
stetteflensen havner riktig i skjeereutstyrets
midtre hull. Feilmontert skjaereutstyr kan
forarsake alvorlig og/eller livstruende
personskade.

c ADVARSEL.: Vved montering av

ADVARSEL.: Skjeereutstyr ma ikke

under noen omstendigheter brukes uten at
godkjent beskyttelse er montert. Se kapitlet
Tekniske data. Hvis en feil eller defekt
skjerm er montert eller J-handtaket mangler
ved bruk av metallskjaereutstyr, kan dette
fare til alvorlig personskade.

A

Slik festes trimmerskjermen for et

trimmerhode

1. Hekt trimmerskjermen (A) pa plateholderens (M) to
kroker.

2. Bwy vernet rundt riggreret, og fest det med skruen
(L) pa motstaende side av riggreret.

3. Sett lasepinnen (C) i sporet pa skruehodet og stram
til skruen helt.
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Slik monteres et trimmerhode

1. Sett medbringerhjulet (B) pa den utgaende akselen.

2. Vri den utgadende akselen slik at et av hullene i
medbringerhjulet star pa linje med det riktige hullet i
girhuset.

3. Sett lasepinnen (C) inn i hullet slik at riggreret lases.

4.

Vri trimmerhodet (A) mot urviseren for a feste det.

Drift

Innledning

For du bruker produktet

A ADVARSEL: Les og forsta kapittelet
om sikkerhet far du bruker produktet.

Slik kobler du batteriet til produktet

A ADVARSEL.: Bruk bare originale
Husqvarna-batterier i produktet.

1. Kontroller at batteriet er fulladet.

2. Skyv batteriet inn i batteriholderen pa produktet.
Batteriet lases pa plass nar du herer et klikk.

Undersgk arbeidsomradet for a forsikre deg om at
du er klar over hvordan terrenget og hellingen er.
Undersgk ogsa om det finnes noen hindringer som
steiner, grener eller grefter i veien.

Utfar en inspeksjon av produktet.

Utfer sikkerhetskontrollene, vedlikeholdet og
servicen som er angitt i denne bruksanvisningen.
Kontroller at alle deksler, beskyttelser, handtak og
skjeereutstyr er riktig festet og ikke er skadet.
Undersgk trimmerhodet og beskyttelsen for
skjeereutstyret for skader eller sprekker. Bytt ut
trimmerhodet og beskyttelsen for skjaereutstyret hvis
de har blitt utsatt for slag, eller hvis de har sprekker.

OBS: Huvis det er vanskelig a fa
batteriet inn batteriholderen, er dette

fordi du prever a sette det inn pa feil
mate. Dette kan skade produktet.

3. Serg for at batteriet settes inn pa riktig mate.
Arbeidsposisjon

* Hold i produktet med begge hender.

* Hold produktet pa hayre side av kroppen.
* Ha skjeereutstyret under midjehayde.

« Hold kroppsdeler unna varme overflater.
* Hold kroppsdeler unna skjeereutstyret.
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Slik starter du produktet

1. Trykk pa og hold inne startknappen inne til den
grenne LED-lampen tennes.

@ [0000

2. Bruk kraftutlgseren til & styre hastigheten.

Slik begrenser du det maksimale
turtallet med modusknappen

Produktet har en modusknapp. Med modusknappen kan
brukeren begrense det maksimale turtallet.
Modusknappen har tre turtallsnivaer. Et lavere niva
forlenger brukstiden for produktet. Modusknappen har
tre turtallsnivaer. Et lavere niva forlenger brukstiden for
produktet. Bruk niva 1 og niva 2 hvis bruken ikke krever
fullt turtall / full effekt. Hvis driftsforholdene krever fullt
turtall / full effekt, bruker du niva 3. Ikke bruk et hayere
niva enn ngdvendig for driften.

1. Trykk pa modusknappen for a stille inn en grense for
maksimalt turtall. Den hvite LED-lampen tennes for &
vise at funksjonen er slatt pa.

Gresstrimming med trimmerhode

Slik trimmer du gress
1. Hold trimmerhodet like over bakken, og vipp det lett.

Wil
\&7 \ \\{(r\m)v\\w\\l A AN p,_

Ikke skyv gresstrimmertraden inn i gresset.

2. Reduser lengden pa gresstrimmertraden med 10—
12 cm (44,75 tommer), og reduser motorturtallet for
a redusere faren for skade pa planter.

3. Bruk 80 % turtall nar du klipper gress i neerheten av
objekter.

V\ N IP\AEY AN 2

=

Slik klipper du gress

1. Kontroller at gresstrimmertraden er parallell med
bakken nar du klipper.

2. Trykk pa modusknappen én gang til for & velge
neste turtallsniva.

Funksjon for automatisk avslaing

Produktet er utstyrt med en avslaingsfunksjon som
deaktiverer det hvis det ikke brukes.

\WMM\ SN 2N 2 B 70 MW/
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2. Ikke dytt trimmerhodet ned i bakken. Bakken og
produktet kan bli skadet.

3. Ikke la trimmerhodet bergre bakken kontinuerlig, det
kan fare til skade pa trimmerhodet.

4. Bruk fullt turtall nar du beveger produktet fra side til
side for a klippe gress.

Kontroller at gresstrimmertraden er parallell med
bakken.

Slik samler du opp gresset

Luftstremmen fra den roterende trimmertraden kan
brukes til a fierne gress fra et bestemt omrade.

1. Hold trimmerhodet og traden parallelt med og over
bakken.

Gi full gass.

w N

Beveg trimmerhodet fra side til side, og samle opp
gresset.

ADVARSEL.: Rengjer trimmerhodets

deksel hver gang du monterer en ny

A

trimmertrad for a forhindre ubalanse og
vibrasjon i handtakene. Utfgr ogsa en
kontroll av de andre delene pa

trimmerhodet, og rengjer det om ngdvendig.

Slik stopper du produktet

1. Slipp kraftutlaseren eller kraftutigsersperren.

2. Trykk pa stoppknappen.

s\ Ry
0000

3. Trykk pa utlaserknappene pa batteriet, og trekk ut
batteriet.

s /4

Vedlikehold

Innledning Vedlikeholdsskjema
ADVARSEL.: For du utfgrer
A vedlikeholdsarbeid, ma du lese og forsta ADVARSEL: Fjem batteriet for du
utfgrer vedlikehold.

kapittelet om sikkerhet.

Under foelger en liste over vedlikeholdstrinnene som ma

utfgres pa produktet.

Vedlikehold Daglig Ukentlig | Manedlig
Rengjer de utvendige delene av produktet med en terr klut. Du ma ikke bruke X
vann.
Kontroller at start/stopp-knappen fungerer som den skal, og at den ikke er ska- %
det.
785 - 004 - 24.03.2021 53



de 54. Hvis ikke, bruker du Husqvarna-fett til vinkelgir.

Vedlikehold Daglig Ukentlig | Manedlig
Kpntroller at kraftutleseren og kraftutlasersperren fungerer riktig med hensyn til X
sikkerhet.
Pass pa at alle kontrollene fungerer og ikke er skadet.
Hold handtakene tarre, rene og frie for olje og fett.
gotntroller at skjaereutstyret ikke er skadet. Skift ut skjaereutstyret hvis det er ska- X
et.
Ko_ntroller at skjagreutstyrsbeskyttelsen ikke er skadet. Skift ut beskyttelsen for %
skjeereutstyret hvis den er skadet.
Kontroller at skruer og mutre sitter stramt. X
Kontroller at utlgserknappene pa batteriet fungerer og laser batteriet i produktet. X
Kontroller at batteriet ikke er skadet. X
Kontroller at batteriet er ladet. X
Kontroller at batteriladeren ikke er skadet, og at den fungerer som den skal. X
Undersgk alle kabler, koblinger og forbindelser. Pass pa at de er rene og ikke er X
skadet.
Serg for at vinkelgiret er korrekt fylt med fett, se Slik smarer du vinkelgiret pa si- X

Kontroller forbindelsene mellom batteriet og produktet. Kontroller forbindelsen
mellom batteriet og batteriladeren.

Slik rengjar du produktet, batteriet og 3. Ta ut smarepluggen.

batteriladeren

Rengjer produktet med en tarr klut etter bruk.

2. Rengjer batteriet og batteriladeren med en tarr klut.
Hold batterisporene rene.

3. Kontroller at terminalene pa batteriet og
batteriladeren er rene for batteriet settes i
batteriladeren eller produktet.

Slik smgrer du vinkelgiret

1. Fjern klippeutstyret.
2. Plasser produktet med smgrepluggen i hgyeste

posisjon. 4. Seinni hullet til smarepluggen, og drei drivakselen.

girtennene (B).

Fettnivaet (A) ma veere i vater med toppen av

®

®
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5. Hvis smerenivaet er for lavt, fyller du vinkelgiret med
Husqvarna-fett til vinkelgir. Fyll sakte og drei
drivakselen mens du pafarer fettet til vinkelgir, og
stopp pa riktig niva (B).

OBS: Feil mengde fett kan fere til
skade pa vinkelgiret.

A

6. Monter smarepluggene.

Todelt riggrer

Pafer fett pa enden av drivakselen etter hver 30.
driftstime. Det er fare for at drivakselendene
(splinesforbindelsene) pa de delbare modellene kan
kjare fast hvis de ikke smares regelmessig.

Feilsgking

Tastatur

LED-display Mulige feil

Mulig handling

Den grenne aktiveringslampen
blinker.

Lav batterispenning

Lad batteriet.

Red LED-feillampe blinker. Overbelastning

Skjeereutstyret har satt seg fast. Sla av pro-
duktet. Fjern batteriet. Fjern ugnsket materia-
le fra skjeereutstyret.

Temperaturavvik

La produktet avkjales.

Kraftutlgseren og aktiverings-
knappen trykkes samtidig.

Slipp kraftutieseren, sa er produktet aktivt.

Produktet starter ikke

Smuss pa batterikontaktene

Rengjer batterikontaktene med trykkluft eller
en myk barste.

LED-feillampen lyser rgdt.

Produktet trenger service.

Kontakt serviceverkstedet ditt.

Transport, oppbevaring og avhending

Transport og oppbevaring

.

De medfglgende litiumionbatteriene samsvarer med
kravene i loven om farlige varer.

Folg de spesifikke kravene pa emballasje og
etiketter for kommersiell transport, inkludert av
tredjeparter og fraktleverandgrer.

Snakk med en person med spesiell opplaering i
farlige materialer fgr du sender produktet. Felg alle
gjeldende nasjonale forskrifter.

Bruk tape pa apne kontakter nar du plasserer
batteriet i en pakke. Pakk batteriet stramt for &
hindre bevegelse.

Fjern batteriet ved lagring og transport.

Oppbevar batteriet og batteriladeren pa et sted som
er tert og fri for fukt og frost.

Batteriet ma ikke oppbevares pa steder der det kan
forekomme statisk elektrisitet. lkke oppbevar
batteriet i en metallkasse.

Oppbevar batteriet i temperaturer mellom 5 °C

(41 °F) og 25 °C (77 °F) og unna direkte sollys.
Oppbevar batteriladeren i temperaturer mellom 5 °C
(41 °F) og 45 °C (113 °F) og unna direkte sollys.
Bruk batteriladeren bare i temperaturer mellom 5 °C
(41 °F) og 40 °C (104 °F).

Lad opp batteriet til 30-50 % for du setter det til
oppbevaring i lange perioder.
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» Oppbevar batteriladeren pa et sted som er lukket og
tort.

* Hold batteriet og batteriladeren separert under
oppbevaring. lkke la barn eller andre uautoriserte
personer rgre utstyret. Oppbevar utstyret i et omrade
som kan lases.

* Rengjer produktet og utfgr en fullstendig service for
du setter det til oppbevaring i lang tid.

» Bruk transportbeskyttelsen pa produktet for & unnga
personskader eller skade pa produktet under
transport og oppbevaring.

» Fest produktet pa en sikker mate under transport.

Kassering av batteri, batterilader og
produktet

Symbolene pa produktet eller produktemballasjen angir
at dette produktet ikke skal handteres som restavfall.
Resirkuler det pa et gjenvinningsanlegg for elektrisk og
elektronisk utstyr. Dette bidrar til & forhindre miljgskader
og personskader.

Ta kontakt med lokale myndigheter, det lokale
renovasjonsvesenet eller forhandleren hvis du gnsker
mer informasjon om hvordan produktet ditt skal
gjenvinnes.

Tekniske data

Tekniske data
325iLK sammen med TAB850
Motor
Motortype BLDC (barstelgs) 36 V
Turtall pa utgdende aksel, o/min 5800
Klippebredde, cm 420
Vekt
Vekt uten batteri, kg 3,8
Steyutslipp'’
Lydeffektniva, malt dB (A) 92
Lydeffektniva, garantert LyyadB (A) 95
Lydnivaer'2
Ekvivalent lydtrykkniva ved brukerens gre, malt etter ISO 22868, dB (A):
Utstyrt med trimmerhode (originalt) 81
Vibrasjonsnivaer'3
Vibrasjonsnivaer i handtak, malt i henhold til ISO 22867, m/sek2:
Utstyrt med trimmerhode (originalt) venstre/hgyre 3,6/1,4

11 Utslipp av stay til omgivelsene malt som lydeffekt (LWA) i samsvar med EF-direktiv 2000/14/EF. Rapporterte
lydeffektnivaer for maskinen er malt med det originale skjeereutstyret som gir hayest niva. Forskjellen mellom
garantert og malt lydeffekt er at garantert lydeffekt ogsa omfatter spredning i maleresultatet og variasjoner
mellom forskjellige maskiner av samme modell, i henhold til direktivet 2000/14/EF.

12 Rapporterte data for lydtrykkniva for maskinen har en typisk statistisk spredning (standardavvik) pa 3 dB (A)
og er malt med originaltilbehar som gir det hgyeste nivaet.

13 Rapporterte data for vibrasjonsniva har en typisk statistisk spredning (standardavvik) p& 2 m/s2. Bruk vibra-
sjonskalkulatoren for @ sammenligne vibrasjonsnivaer, batteri- og bensindrevne produkter. https://
www.husqgvarna.com/uk/services-solutions/vibration-calculator/.
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Godkjente batterier

Batteri BLi 200

Type Litium-ion

Batterikapasitet, Ah 52

Nominell spenning, V 36

Vekt, kg (Ib) 1,3(2,9)
Godkjente batteriladere

Batterilader QC330

Inngangsspenning, V 100-240

Frekvens, Hz 50-60

Effekt, W 330

Tilbehar

Tilbehar

Godkjent tilbeher

Tilbeharstype

Beskyttelse for skjeereutstyr,
art.nr.

Trimmertrad @ 2,0-2,4 mm

Whisper Twist-trimmertrad,
maks. @ 2,4 mm

T25 (Whisper Twist-trimmertrad, | 597 01 62-01
maks. @ 2,4 mm)
Trimmerhode
T35 (Whisper Twist-trimmertrad, | 597 01 62-01
maks. & 2,4 mm)
Tilbehgr
Godkjent tilbehgr Tilbehar- | Tilbe- Brukes til
snum- harsgrup-
mer’4 pe'S

Trimmertilbehgr TAB850

325iLK

14 Dette er et spesifikt nummer pa et godkjent tilbeher i en tilbehgrsgruppe.
15 De godkjente tilbehgrene er delt inn i tilbehersgrupper. Hver tilbehersgruppe har lignende funksjoner og mer-

ker.
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Godkjent tilbehar Tilbeher- | Tilbe- Brukes til

shum- hgrsgrup-

mer'4 pe's
Ryddesagtilbehgr BCA850 1 1-10 325iLK
Blasertilbehgr BA101 11 11-20 325iLK
Kantskjeerertilbehgr ECA850 21 21-30 325iLK
Kantskjeerertilbehgr ESA850 22 21-30 325iLK
Hekksakstilbehar HA860 32 3140 325iLK
Hekksakstilbehgr HA850 31 31-40 325iLK
Stangsagtilbehgr PAX730 4 41-50 325iLK
Stangsagtilbehegr PAX1100 42 41-50 325iLK
Sagtilbeher PA1100 43 41-50 325iLK
Berstetilbeher SR600-2 51 51-60 325iLK
Berstetilbeher BR600 52 51-60 325iLK
Vertikalskjeerertilbehgr DT600 53 51-60 325iLK
Kultivatortilbehar CA230 54 51-60 325iLK
Stemplmaskintilbehgr RA850 61 61-70 325iLK

14 Dette er et spesifikt nummer pa et godkjent tilbeher i en tilbehgrsgruppe.
15 De godkjente tilbehgrene er delt inn i tilbeharsgrupper. Hver tilbehgrsgruppe har lignende funksjoner og mer-
ker.
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EF-samsvarserklaering

EF-samsvarserklaering

Husqgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500, erkleerer pa eget ansvar at den
batteridrevne gresstrimmeren Husqvarna 325iLK fra
2019-serienummer og fremover (aret er oppgitt i
klartekst pa typeskiltet, etterfulgt av et serienummer)
oppfyller kravene i falgende RADSDIREKTIV:

« fra 17. mai 2006, «angaende maskiner», 2006/42/EF

« fra 26. februar 2014, «angaende elektromagnetisk
kompatibilitet», 2014/30/EU

« fra 8. mai 2000, «angaende utslipp av stay til
omgivelsene» 2000/14/EF.

« fra 8. juni 2011 «om begrensning i bruk av visse
farlige stoffer i elektrisk og elektronisk utstyr»
2011/65/EU

Folgende standarder er blitt brukt: IEC 62841-1:2014,
EN ISO 11806-1:2011, EN61000-6-3:2007+A1:2011, EN
61000-6-1:2016, EN IEC 63000:2018

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Sweden, Box 7035, SE-750 07
Uppsala, Sweden, har utfert frivillig typekontroll pa
vegne av Husqvarna AB. Sertifikatet er nummerert:
SEC/19/2539

Kontrollorgan 0404: RISE SMP Svensk Maskinprovning
AB har ogséa bekreftet samsvar med vedlegg VI i
radsdirektiv 2000/14/EG.

For informasjon som gjelder stayutslipp, kan du se
Tekniske data pa side 56.

Huskvarna, 2021-02-20

Par Martinsson, utviklingssjef (autorisert representant for
Husqvarna AB og ansvarlig for teknisk dokumentasjon)
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Introduktion

Avsedd anVéndning Notera: Nationella eller lokala féreskrifter kan reglera

Anvand produkten med ett trimmerhuvud for att klippa anvandningen. Folj givna foreskrifter.

olika typer av vegetation. Anvand inte produkten for

andra uppgifter an gréastrimning och grasrojning. Anvand endast produkten med tillbehdr som ar

godkanda av tillverkaren. Se Tillbehdr pa sida 77.

Produktéversikt

@ 90
OO0

1. Bruksanvisning 8. Vred

2. Vinkelvaxel 9. Riggroér

3. Hal for laspinne 10. Laspinne

4. Trimmerhuvud 11. Anvandargranssnitt
5. Trimmerhuvudets skydd 12. Start-/stoppknapp
6. 4 mm-insexnyckel 13. Hastighetlagesknapp
7. Loophandtag 14. Gasreglagesparr
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15. Knappsats

16. Gasreglage

17. Batteriladdarsladd

18. Batteriladdare

19. Strém-/varningslampa

20. Frigoéringsknappar for batteri
21. Batteri

22. Lampindikator for laddningsstatus
23. Varningslampa

24. Knappen Batterinivaindikator
25. Tillbehdrskoppling

Symboler pa produkten

VARNING! Produkten kan vara farlig!
Slarvigt eller felaktigt anvandande kan
resultera i allvarliga skador eller dédsfall
for foraren eller andra. Det ar mycket
viktigt att du laser och forstar innehallet i
bruksanvisningen. Las igenom
bruksanvisningen noggrant och se till att
du férstar instruktionerna innan du
anvander produkten.

Anvand skyddshjalm pa platser dar
foremal kan falla ner. Anvand godkanda
hérselskydd. Anvand godkant 6gonskydd.

min  Maximalt varvtal fér utgaende axel.

bt
V Markspanning, V

Likstrém.

Produkten kan gora att féremal slungas
ut, vilket kan orsaka skador.

Produkten 6verensstdmmer med géllande
EG-direktiv.

Anvand godkanda skyddshandskar.

Anvand kraftiga halksékra kangor.

Anvand endast icke-metallisk flexibel
skarutrustning, dvs. trimmerhuvuden med
trimmerlina.

([}

%
%
2

Symbolen pa produkten eller dess
forpackning indikerar att denna produkt ej
kan hanteras som hushallsavfall. Denna
produkt ska éverldamnas till 1amplig
atervinningsstation.

Anvandaren ska se till att inga manniskor
eller djur kommer narmare &@n 15 meter.
Da flera férare arbetar med samma
arbetsstélle ska sékerhetsavstandet vara
minst 15 meter. Utrustningen kan

I.I valdsamt kasta ivag foremal som kan
-1

studsa tillbaka. Om inte rekommenderad
sakerhetsutrustning anvands kan det leda
till allvarliga 6gonskador.

Far inte anvandas i regn.

Hall alla delar av din kropp borta fran de
heta ytorna.

Bulleremissioner till omgivningen enligt
Europeiska Gemenskapens direktiv.
Emissionen for tillbehéret &r angiven i
dB avsnittet Tekniska data och pa etiketten.

Typskylten visar serienumret. yyyy ar
produktionsaret, ww ar produktions-
veckan och xxx ar I6pnumret.

Notera: Ovriga symboler/dekaler pa produkten avser
specifika krav for certifieringar pa andra kommersiella
marknader.

Tillverkare
Husqvarna AB

Drottninggatan 2, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500

Produktansvar

Enligt lagstiftningen fér produktansvar ansvarar vi inte
for skador som var produkt orsakar om:
+ produkten repareras felaktigt

» produkten repareras med delar som inte kommer
fran tillverkaren eller inte har godkéants av tillverkaren
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» produkten har ett tillbehér som inte kommer fran
tillverkaren eller inte har godkéants av tillverkaren

« produkten inte repareras vid ett godkant
servicecenter eller av en godkand person.

Séakerhet

Sakerhetsdefinitioner

Varningar, forsiktighetsatgarder och anmarkningar
anvands for att betona speciellt viktiga delar i
bruksanvisningen.

VARNING: Anvands om det finns risk
for skador eller dodsfall fér anvandaren eller
kringstaende om anvisningarna i
bruksanvisningen inte foljs.

OBSERVERA: Anviands om det finns
risk for skada pa produkten, annat material
eller det angransande omradet om

anvisningarna i bruksanvisningen inte foljs.

A
A

Notera: Anvands for att ge mer information som &r
nddvandig i en viss situation.

Allmanna sakerhetsvarningar fér
elverktyg

sékerhetsvarningar, instruktioner,
illustrationer och specifikationer som
medfoljer det har elverktyget. Om du inte
foljer instruktionerna nedan kan det leda till
elektriska stotar, brand och/eller allvarliga
skador.

e VARNING: caigenom alla

» Spara alla vamingar och instruktioner som referens.
| varningarna syftar termen “elverktyg” pa ett verktyg
som antingen ar anslutet till ndtspanningen (med
sladd) eller drivs av batteri (sladdIdst).

Séakerhet i arbetsomradet

» Arbetsomradet ska hallas vélordnat och vélbelyst. |
roriga eller morka arbetsomraden hander det latt
olyckor.

+ Anvand inte elverktyg i explosiva miljder, t.ex. i
narvaro av brandfarliga véatskor, gaser eller damm.
Gnistor fran elverktyget kan antanda damm eller
angor.

» Hall barn och askadare pa avstand nar du anvander
elverktyg. Om du blir distraherad kan du tappa
kontrollen.

Elsékerhet

» Elverktygets stickkontakt maste passa i vagguttaget.
Modifiera aldrig stickkontakten p& nagot satt. Anvéand
inga adapterkontakter med jordade elverktyg.

Of6randrade stickkontakter och motsvarande
vagguttag minskar riskerna for elektriska stotar.

« Undvik kroppskontakt med jordade ytor, t.ex. rér,
kylare, spisar och kylskap. Risken for elektriska
stétar 6kar om kroppen ar jordad.

« Utsatt inte elverktyg for regn eller véta. Om vatten
tranger in i elverktyget okar risken for elektrisk stot.

+ Anvand inte sladden pé fel satt. Anvand inte sladden
for att béra eller dra elverktyget, eller for att koppla
ur elverktyget fran uttaget. Hall sladden borta fran
vérme, olja, vassa kanter och rérliga delar. Skadade
eller trassliga sladdar 6kar risken for elektriska
stotar.

* Nér du anvénder ett elverktyg utomhus ska du &ven
anvéanda en forlangningssladd for utomhusbruk. Om
du anvander en sladd fér utomhusbruk minskar
risken for elektriska stotar.

« Om det &r oundvikligt att kéra elverktyget i en fuktig
milj® anvénder du en jordfelsbrytare (RCD). Med
jordfelsbrytare minskar risken for elektriska stotar.

Personligt skydd

+ Var pa din vakt, var uppmarksam pé vad du gér och
anvand sunt férnuft nér du anvander ett elverktyg.
Anvénd inte elverktyg om du &r trétt, har druckit
alkohol eller om du har tagit droger eller mediciner.
Ett 6gonblick av ouppmarksamhet nér du anvander
ett elverktyg kan leda till allvarlig personskada.

« Anvand personlig skyddsutrustning. Bér alltid
skyddsglasdgon. Lamplig skyddsutrustning som
ansiktsmask, halkfria skyddsskor, hjalm eller
horselskydd minskar risken for personskador.

« Forebygg att maskinen startar oavsiktligt. Se till att
strombrytaren ar franslagen innan du ansluter
elverktyget till en stromkalla och/eller ett batteri och
innan du tar upp eller bar verktyget. Risken for
olyckor ar stor om du bar elverktyg med fingret pa
strombrytaren eller tillfér strom till elverktyg med
strombrytaren paslagen.

« Ta bort eventuella justeringsnycklar eller skiftnycklar
innan du slar pa verktyget. Nycklar som [&mnas kvar
i elverktygets rorliga delar kan orsaka personskada.

« Strack dig inte for langt. Ha alltid ett stadigt fotfaste
och god balans. Det ger dig storre kontroll dver
elverktyget i ovantade situationer.

« Ta pa dig ordentliga arbetsklader. Anvand inte I6st
sittande klader eller smycken. Hall har och klader
borta fran rérliga delar. Losa klader, smycken och
langt har kan fastna i rorliga delar.

« Om det finns anordningar for anslutning av enheter
for uppsamling av damm, se da till att dessa ar
ordentligt anslutna och att de anvands pa ratt satt.
Dammuppsamling kan minska dammrelaterad fara.
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« Tillat inte dig sjélv att bli for avslappnad, &ven om du

har erfarenhet av regelbunden anvandning av
verktyget, sa att du borjar strunta i verktygets
sdkerhetsprinciper. En slarvig handling kan orsaka
allvarlig skada pa mindre &n en sekund.

Anvanda och underhalla elverktyg

* Bruka inte vald eller onodig kraft. Anvand det
elverktyg som &r ratt for ditt syfte. Med réatt elverktyg
utfor du ett battre och sakrare jobb med den
hastighet som elverktyget ar utformat for.

« Anvand inte elverktyget om du inte kan starta och

stdnga av det med strdmbrytaren. Elverktyg som inte

kan kontrolleras med strémbrytaren &r farliga och
maste repareras.

+ Koppla bort kontakten fran stromkallan och/eller ta ut

batteriet (om det kan tas bort) innan du gér
justeringar, byter tillbehdr eller férvarar elverktyget.
Sadana férebyggande sakerhetsatgarder minskar
risken for att elverktyget startas oavsiktligt.

« Férvara elverktyg som inte anvands utom rackhall
for barn. Se till att personer som inte tidigare har
hanterat verktyget, eller som inte har last
instruktionerna, inte anvander det. Elverktyg ar
farliga om de anvands av ovana anvandare.

+ Underhallning av elverktyg och tillbehdr. Kontrollera
att rdrliga delar ligger i linje och inte kérvar.

Kontrollera &ven om det finns skadade delar eller om

det foreligger andra forhdllanden som kan péverka
elverktygets funktion. Om elverktyget &r skadat ska
det repareras innan det anvéands igen. Manga
olyckor sker pa grund av att ratt underhall inte har
utforts pa elverktyget.

« Hall kapverktyg skarpa och rena. Kapverktyg med
vassa eggar som underhalls pa ratt satt karvar mer
sallan och ar lattare att styra.

« Anvand elverktyget och tillbbehér enligt de har
instruktionerna. Tank pa att ta hansyn till

arbetsforhallandena och det arbete som ska utféras.

Anvandning av elverktyg andra syften &n de
avsedda kan resultera i en farlig situation.

- Hall handtagen och greppytorna torra, rena och fria
fran olja och fett. Hala handtag och greppytor
innebar att det inte ar sékert att hantera och styra
verktyget i ovantade situationer.

Anvéanda och underhalla batteridrivna verktyg

+ Ladda endast upp med den laddare som anges av
tillverkaren. En laddare som &r 1amplig fér en typ av
batteripack kan utgor en brandrisk nar den anvands
med ett annat batteripack.

« Anvand endast elverktyg med sérskilt avsedda
batteripack. Anvandning av andra batteripack kan
innebéra risk fér skada och brand.

« Nar batteripacket inte anvands ska du halla det borta

fran andra metallfsremal, som gem, mynt, nycklar,
spikar, skruvar och andra sma metallféremal, som
kan skapa en anslutning mellan kontakterna.
Kortslutning av batteriets kontakter kan orsaka
brannskador eller brand.

Vid felaktig anvandning kan véatska spruta ut fran
batteriet. Undvik kontakt. Om kontakt intréffar av
misstag ska du skélja med vatten. Om du far vétska i
6égonen ska du uppséka l&kare. Vatska som sprutar
ut fran batteriet kan orsaka irritation eller sveda.
Anvénd inte ett batteripack eller ett verktyg som &r
trasigt eller modifierat. Skadade eller modifierade
batterier kan fungera pa ett ovantat satt vilket kan
leda till brand, explosion eller risk for skada.

Utsatt inte ett batteripack eller ett verktyg for brand
eller extrema temperaturer. Om det utsatts foér brand
eller temperaturer dver 130 °C kan en explosion
intraffa.

Folj alla anvisningar for laddning och ladda inte
batteripacket eller verktyget utanfér det
temperaturintervall som anges i instruktionerna.
Felaktig laddning eller temperaturer utanfor det
specificerade omradet kan skada batteriet och 6ka
risken for brand.

Service

Lat en kvalificerad reparatér som endast anvénder
identiska reservdelar underhélla elverktyget. Pa sa
satt garanterar du att sakerheten kring ditt elverktyg
upprétthalls.

Utfor aldrig underhall pa skadade batteripack.
Underhall pa batteripack bor endast utféras av
tillverkaren eller auktoriserade tjansteleverantorer.

Annan allman sakerhetsinformation

Vid forflyttning till annat omrade ska produkten
inaktiveras. Ta alltid ur batteriet nar produkten
lamnas Over till en annan person.

Stall aldrig ner produkten om du inte har inaktiverat
den och tagit ur batteriet. Ldmna inte produkten utan
uppsikt nar den ar paslagen.

Skarverktyget stannar inte omedelbart efter att
produkten sténgs av.

Nar produkten har utsatts for stétar reparerar du
eventuellt slitage och skador innan du anvéander den.
Om nagonting fastnar i skarutrustningen nar du
anvander produkten ska du stdnga av och inaktivera
produkten. Se till att skarutrustningen stannar helt.
Ta ur batteriet innan du rengdr, kontrollerar eller
reparerar produkten och skarutrustningen.
Kontrollera produkten fére anvandning. Se
Sékerhetsanordningar pa produkten pa sida 66 och
Underhéll pa sida 73. Anvand inte en defekt
produkt. Utfér de sakerhets-, underhalls- och
serviceinstruktioner som beskrivs i denna
bruksanvisning.

En felaktig skarutrustning kan 6ka risken for olyckor.
Kontrollera vaxeln med avseende pa smuts och
sprickor. Gor véxeln ren fran gras och 16v med hjalp
av en borste. Handskar ska anvandas nar det
behovs.

Se alltid till att ventilationséppningarna ar fria fran
skrap.
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Kontrollera att trimmerhuvudet sitter fast ordentligt
pa trimmern.

Samtliga kapor, skydd och handtag maste vara
monterade fore start.

Kontrollera produkten sa att den ar i fullgott skick.
Kontrollera att alla muttrar och skruvar ar atdragna.
Kontrollera trimmerhuvudet och trimmerskyddet sa
att de ar oskadade och fria fran sprickbildning. Byt
trimmerhuvud eller timmerskydd om det har utsatts
for slag eller har sprickor. Anvand alltid
rekommenderat skydd fér den specifika
skarutrustningen. Se kapitlet om Tekniska data.
Denna produkt &r ett farligt verktyg om du inte ar
forsiktig eller om du anvander produkten felaktigt.
Den har produkten kan orsaka allvarlig eller
livshotande skada fér anvandaren och andra.
Apparaten ar inte avsedd for anvéndning av
personer (inklusive barn) med olika funktionshinder
eller bristande erfarenhet och kunskap. De far
endast anvanda apparaten under uppsikt eller om de
far instruktioner om anvandning av apparaten av en
person som ansvarar for deras sakerhet. Barn ska
Overvakas for att garantera att de inte leker med
apparaten.

Tillat aldrig barn att anvénda eller vara i narheten av
maskinen. Eftersom maskinen ar latt att starta kan
barn starta den om de inte halls under uppsikt. Detta
kan innebara risk for allvarlig personskada. Avlagsna
darfor alltid batteriet nér maskinen inte &r under
uppsikt.

Lat aldrig barn eller andra personer som inte
utbildats i handhavande av produkten och/eller
batteriet anvénda eller underhalla den.

Forvara utrustningen i ett lasbart utrymme sa att den
ar oatkomlig for barn och obehériga.
Transportskyddet ska alltid anvéndas vid férvaring
och transport.

Hall hander och fétter borta fran skaromradet,
sarskilt nar du slar pa motorn.

Hall hander och fotter borta fran skarutrustningen
tills den har stannat helt nar produkten ar
avaktiverad.

Ta inte bort klippt material, och lat inte andra
personer ta bort klippt material, medan produkten ar
aktiverad eller skarutrustningen roterar eftersom
detta kan orsaka allvarliga personskador.

Kom ihag att det &r du som operatér som ansvarar
for att inte utsatta manniskor eller deras egendom for
olyckor eller faror.

Enhetens ursprungliga utformning far inte under
nagra omsténdigheter andras utan tillstand fran
tillverkaren. Anvand alltid originaltillbehdr. Icke
auktoriserade andringar och/eller tillbehér kan
medfora allvarliga personskador eller dodsfall for
féraren eller andra. Garantin kanske inte omfattar
skador som orsakas av anvandning av icke
godkanda tillbehor eller reservdelar.

De enda tillbehér du far anvanda produkten som
drivkalla till &r den skéarutrustning som
rekommenderas i kapitlet "Tekniska data”.

Anvand aldrig en produkt som modifierats sa att den
ej langre dverensstdammer med originalutférandet
Anvand aldrig en produkt som &r defekt. Folj
sékerhets-, underhalls- och serviceinstruktioner i
denna bruksanvisning. Vissa underhalls- och
serviceatgarder ska utforas av utbildade och
kvalificerade specialister. Se anvisningar under
rubriken Underhall.

Arbete i daligt vader ar trottsamt och kan 6ka
riskerna. Vi rekommenderar inte att produkten
anvands i mycket daligt vader, till exempel vid tat
dimma, kraftigt regn, kraftig vind, extrem kyla eller
risk for askvader osv. eftersom det innebar 6kade
risker

Arbeta aldrig fran en stege eller pall eller annan
upphdjd position som inte ar val férankrad.

Forvara apparaten under tak nar den inte anvands —
Nar enheten inte anvands ska den férvaras inomhus
Det ar omgjligt att tdcka alla tdnkbara situationer du
kan stéllas infér. Var alltid forsiktig och anvénd sunt
fornuft. Undvik situationer som du anser dig
otillrackligt kvalificerad fér. Om du efter att ha last
dessa instruktioner fortfarande kanner dig oséker
angaende tillvdgagangssatt ska du radfraga en
expert innan du fortsatter.

Se till att inga méanniskor eller djur kommer narmare
an 15 meter under arbetets gang. Nar flera
anvandare arbetar pA samma omrade ska
sakerhetsavstandet vara minst 15 meter. Annars
finns det risk for allvarlig personskada. Stang
omedelbart av produkten om nagon narmar sig
arbetsplatsen. Svang aldrig runt med produkten utan
att forst kontrollera bakat att ingen befinner sig inom
sakerhetszonen.

Om nagonting fastnar i skérutrustningen nar du
anvander produkten ska du stédnga av och inaktivera
produkten. Se till att skarutrustningen stannar helt.
Ta ur batteriet innan du rengér, kontrollerar eller
reparerar produkten och skarutrustningen.

Se till att manniskor, djur eller annat inte paverkar
din kontroll 6ver produkten och att de inte kommer i
kontakt med skarutrustningen eller 16sa féremal som
slungas ivag av skarutrustningen. Anvand aldrig
produkten utan majlighet att kunna pakalla hjalp i
handelse av olycka.

Se till att du kan ga och sta sékert. Titta efter
eventuella hinder vid en ovantad forflyttning (rétter,
stenar, grenar, gropar, diken osv.). laktta stor
forsiktighet vid arbete i sluttande terrang.

Ga - spring aldrig.

Inspektera arbetsomradet. Avlagsna alla I6sa
foremal, sa som stenar, krossat glas, spikar, staltrad,
snéren med mera, som kan slungas ivég eller sno in
sig i kniv eller knivskydd.

Se upp for grenbitar som kan slungas ivag nar du
klipper. Klipp inte for ndra marken dar stenar eller
andra |6sa foremal kan slungas ivag.

64

785 - 004 - 24.03.2021



« Settill att inga klader eller kroppsdelar kommer i
kontakt med skarutrustningen nar produkten
anvands. Hall produkten under midjeniva.

* Varning for utslungade féremal. Godkanda
6gonskydd ska alltid anvandas. Luta dig aldrig 6ver
skarutrustningens skydd. Stenar, skrép m.m. kan
kastas upp i 6gonen och valla blindhet eller allvarliga
skador.

« Var alltid uppmarksam pa varningssignaler eller
tillrop nér horselskydd anvands. Ta alltid av
hérselskydden sa snart du stangt av produkten.

* Om odnskade vibrationer uppstar matar du ut en ny
trad med ratt 1angd for att hava vibrationerna.

*  Om produkten borjar vibrera onormalt mycket ska du
stanna produkten och ta ur batteriet.

«  Overexponering av vibrationer kan leda till blodkérls-
eller nervskador hos personer som har dalig
blodcirkulation. Prata med lakare om du upplever
kroppsliga symptom som kan relateras till
Overexponering av vibrationer. Exempel pa sadana
symptom &r domningar, avsaknad av kansel,
"kittlingar", "stickningar", smarta, avsaknad eller
reducering av normal styrka, férandringar i hudens
farg eller dess tillstand. Dessa symptom upptrader
vanligtvis i fingrar, hander eller handleder.

« Hall alltid produkten med bada handerna. Hall
produkten pa héger sida av kroppen.

Personlig skyddsutrustning

Anvand godkanda horselskydd med tillracklig
dampeffekt. Langvarig exponering for buller kan ge
bestaende horselskador.

Anvand godkant 6gonskydd. Anvands visir maste
aven godkanda skyddsglaségon anvandas.
Godkénda skyddsglasdgon maste uppfylla
standarden ANSI Z87.1 i USA och SS-EN 166 i EU-
lander.

Anvand handskar vid behov, till exempel nar du
ansluter, undersoker eller rengdr skarutrustningen.

A VARNING: Lss varningsinstruktionerna
nedan innan du anvander produkten.

* Anvand alltid godkénd personlig skyddsutrustning
néar du anvander produkten. Personlig

skyddsutrustning kan inte eliminera skaderisken helt,

men den reducerar effekten av en skada vid ett
eventuellt olyckstillbud. Be din aterférséljare om
hjalp med att vélja ratt utrustning.

* Anvand skyddshjalm dar det finns risk for fallande
féremal.

£l

Anvand halkfria och stadiga stovlar.

Ha pa dig klader i slitstarkt material. Bar alltid
kraftiga langbyxor och 6verdel med langa &rmar.
Anvand inte |6st sittande klader som kan fastna i
kvistar och grenar. Bar inte smycken, kortbyxor eller
sandaler och ga inte barfota. Satt upp haret
ordentligt sa att det inte hdnger nedanfér axlarna.
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* Ha forsta férband néra till hands.

Sakerhetsanordningar pa produkten

VARNING: Lss vamingsinstruktionerna

nedan innan du anvander produkten.

A

| detta avsnitt beskrivs produktens sakerhetsfunktioner,
dess syfte samt hur kontroller och underhall ska utféras
for att sakerstalla att den fungerar korrekt. Se
anvisningarna under rubriken /ntroduktion pa sida 60 for
att fa reda pa var dessa delar ar placerade pa
produkten.

Produktens livslangd kan forkortas och risken for olyckor
kan 6ka om underhall av produkten inte utfors pa ratt
sétt och om service och/eller reparationer inte utférs av
specialutbildade tekniker. Kontakta din serviceverkstad
om du behdver ytterligare information.

med defekta sdkerhetskomponenter.
Produktens sékerhetsutrustning ska
kontrolleras och underhallas som beskrivs i
detta avsnitt. Om din produkt inte klarar alla
kontrollerna ska serviceverkstad uppsokas
for reparation.

c VARNING: Anvand aldrig en produkt

Kontrollera knappsatsen
1. Tryck in och hall start-/stoppknappen (A) intryckt.

a) Produkten ar pa nar displayen (B) ar tand.
b) Produkten &r avstangd nar displayen ar slackt.

2. Om varningslampan pa displayen lyser eller blinkar
laser du i Knappsats pa sida 75.

Kontrollera gasreglagespéarren

Gasreglagesparren ar utformad for att férhindra
oavsiktlig aktivering. Nar du trycker gasreglagesparren
framat (1) och sedan trycker den mot handtaget (2)
frikopplas gasreglaget (3). Nar greppet om handtaget
slapps atergar bade gasreglaget och gasreglagesparren
till sina respektive ursprungslagen. Denna rérelse drivs
av tre oberoende fjadrar.

OBSERVERA: Al service och

reparation av maskinen kraver
specialutbildning. Detta galler sarskilt
maskinens sékerhetsutrustning. Om
maskinen inte klarar nagon av nedan listade
kontroller ska du uppsdka din
serviceverkstad. Ett kdp av nagon av vara
produkter garanterar att du kan fa en
fackmannamassig reparation och service
utférd. Om inkdpsstallet fér maskinen inte ar
en av vara servande fackhandlare, fraga
dem efter narmaste serviceverkstad.

A\
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1. Se till att gasreglaget ar last nar gasreglagesparren
ar i sitt ursprungliga lage.

2. Kontrollera visuellt om det finns skador, till exempel
sprickor.

2. Tryck in gasreglaget och kontrollera att det atergar
till sitt ursprungslage nar det slapps.

3. Kontrollera att gasreglaget och gasreglagespérren

ror sig fritt och att deras returfjadersystem fungerar.

&

Starta produkten, se Starta produkten pa sida 71.

o

Applicera fullt varvtal.

I

Slapp gasreglaget och se till att sagkedjan stannar
och att den forblir stilla.

Kontrollera skérutrustningens skydd

VARNING: Anvand inte
skarutrustningen utan ett godkant skydd

som monterats korrekt pa skarutrustningen.

Anvand alltid det rekommenderade
skarutrustningsskyddet for den
skarutrustning som du anvander. Se
Tillbehor pa sida 77. Om fel eller defekt
skydd for skarutrustningen monteras, kan
detta orsaka allvarlig personskada.

Skarutrustningens skydd stoppar féremal som slungas
ut mot anvandaren. Det férhindrar &ven skador som
skulle intraffa om du vidror skarutrustningen.

1. Stanna produkten och ta ut batteriet.

3. Byt ut skérutrustningen om den &r skadad.

Trimmerhuvud

* Anvand alltid ratt timmerhuvud och skarutrustning,
och anvéand alltid rekommenderad trimmerlina. Se
Tillbehdr pa sida 77 och montering i slutet av
handboken.

» Settill att kniven pa trimmerskyddet inte &r skadad.

+  Settill att trimmerlinan lindas hart och jamnt runt
trumman for att férhindra osedvanliga vibrationer
fran produkten. Olika linlangder kan orsaka
vibrationer som inte ar nédvandiga. Knacka pa
trimmerhuvudet for att fa ratt langd pa linan.

For att fa en langre livslangd pa linan kan den laggas i
vatten i tva dygn eller langre innan den monteras. Det
gor linan mer bestandig.

Séakerhetsinstruktioner fér montering

VARNING: Lss, férsta och folj dessa
anvisningar noggrant innan du anvander

produkten.

» Ta bort batteriet fran produkten innan du monterar
produkten.

* Anvand godkanda skyddshandskar.

+ Ett defekt eller felaktigt skydd kan orsaka skador.
Anvand inte nagon skarutrustning som inte har ett
godkant skydd monterat.

» Settill att du har monterat kapan och riggroret korrekt
innan du startar produkten.

* Medbringarhjulet och stodflansen maste passas in
korrekt i skarutrustningens centrumhal.
Skarutrustning som ansluts pa fel satt kan orsaka
skador eller dédsfall.

»  Om en sele medféljer tillbehoret maste den fastas
korrekt pa produkten. Selen ger sakrare anvandning
och forhindrar att anvandaren eller andra personer
skadas.

Sakerhetsinstruktioner for underhall

VARNING: Lss varningsinstruktionerna
nedan innan du utfér underhall pa

produkten.

* Ta ur batteriet innan du utfér underhall, dvriga
kontroller eller monterar produkten.
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Anvandaren far endast utféra underhalls- och

servicearbeten som beskrivs i denna bruksanvisning.

Vand dig till en serviceverkstad fér underhall och
service av storre omfattning.

Rengér inte batteriet eller batteriladdaren med
vatten. Starka rengéringsmedel kan orsaka skador
pa plasten.

Om du inte utfér underhall minskas produktens
livscykel och risken for olyckor okar.

Sarskild utbildning kravs for allt service- och
reparationsarbete, sarskilt fér produktens

sakerhetsanordningar. Om inte alla kontroller i den
hér bruksanvisningen ar godkanda efter att du gjort
underhall ska du kontakta din serviceverkstad. Vi
garanterar att det finns professionella reparationer
och service tillgangliga for din produkt.

Anvand endast originaltillbehér.

Anvand alltid kraftiga arbetshandskar nar du
reparerar skarutrustningen. Knivarna ar vassa och
kan latt ge skarskador.

Montering

Sa monterar du loophandtaget Sa monterar du det tvadelade riggroret

1. Satt fast loophandtaget pa riggroret mellan pilarna. 1. Vrid vredet for att lossa kopplingen.

Placera inte loophandtaget eller upphangningsringen

pa etiketten.

2. Passa in fliken (A) med pilen (B) pa kopplingen.

2. Skjutin distansen i loophandtagets spar.
3. Satt fast muttern, vredet och skruven, men dra inte

at for hart.

4. Stall in produkten i ett bekvamt lage.

Dra at bulten.
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3. Tryck in riggroret i kopplingen tills det klickar pa
plats.

4. Dra at vredet helt.

Sa demonterar du det tvadelade
riggroret

1. Vrid vredet minst 3 varv for att lossa kopplingen.

2. Tryck pa och hall inne knappen (C).

3. Hall hart i anden av det riggrér som motorn ar
ansluten till.

4. Dra ut tillbehoret ur kopplingen.

Montera skéarutrustningen

Skarutrustningen inkluderar sjélva skérutrustningen och
ett skydd till skarutrustningen.

VARNING: Anvand skyddshandskar.

VARNING: Anvand alltid ett

rekommenderat skydd till skarutrustningen.
Se Tekniska data pa sida 76.

>/

VARNING: en felaktigt ansluten

skarutrustning kan resultera i personskada
eller dodsfall.

Montera upphéngningsringen (om tilldmpligt)

1. Montera upphangningsringen mellan pilarna pa det
bakre handtaget och loophandtaget.

Notera: Piacera inte loophandtaget pa dekalen.

2. Justera ringen sa att produkten &r balanserad och
enkel att anvanda.

Montera trimmerhuvudena

A VARNING: Nér du monterar
skarutrustning ar det ytterst viktigt att den
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upphdéjda delen pa medbringarhjulet/
stodflansen hamnar ratt i skarutrustningens
centrumhal. Felaktigt monterad
skarutrustning kan orsaka allvarlig och/eller
livshotande personskada.

VARNING: under inga omstandigheter

far nagon skarutrustning anvandas utan att
godkant skydd monterats. Se kapitlet om
Tekniska data. Om du monterar fel skydd,
om det ar fel pa skydden eller om J-
handtaget saknas nar du anvander metallisk
skarutrustning kan det orsaka allvarliga
personskador.

A\

Montera trimmerskyddet for ett trimmerhuvud

1. Haka pa trimmerskyddet (A) pa de tva krokarna pa
plathallaren (M).

2. Vik skyddet runt riggroret och sétt fast det med en
bult (L) pa motsatt sida av riggroret.

3. Satt laspinnen (C) i sparet pa skruvhuvudet och dra
at helt.

Montera trimmerhuvuden
1. Placera medbringarhjulet (B) pa den utgaende axeln.

2. Vrid den utgdende axeln tills ett av halen i
medbringarhjulet ar mitt for motsvarande hal i
vaxelhuset.

3. Forin laspinnen (C) i halet sa att riggroret lases.
4. Vrid timmerhuvudet (A) motsols for att fasta.

Drift

Introduktion

c VARNING: Las och forsta

sakerhetskapitlet innan du anvander
Ansluta batteriet till produkten

VARNING: Anvand endast Husqvarna-

originalbatterier i produkten.

produkten.

1. Se till att batteriet ar fulladdat.

2. Skjut in batteriet i produktens batterihallare. Batteriet
lases pa plats nar du hor ett klickljud.

OBSERVERA: om batteriet inte
gar enkelt in i batterihallaren ar det inte
korrekt installerat. Det kan orsaka skador
pa produkten.

3. Kontrollera att batteriet &r korrekt installerat.

Arbetslage

« Hall produkten med bada handerna.
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« Hall produkten pa hoger sida av kroppen.

« Hall skarutrustningen under midjeniva.

« Hall alla kroppsdelar borta fran varma ytor.

« Hall alla kroppsdelar borta fran skarutrustningen.

Innan du anvander produkten

* Undersok arbetsomradet for att se till att du kanner
till terrangtypen, markens lutning och om det finns
hinder som stenar, grenar och gropar.

« Gor en overgripande kontroll av produkten.

« Utfor sékerhetsinspektioner, underhall och service
enligt den har bruksanvisningen.

« Setill att alla kapor, skydd, handtag och
skarutrustning ar korrekt anslutna och inte skadade.

* Undersék om trimmerhuvudet och skarutrustningens
skydd har skador eller sprickor. Byt ut
trimmerhuvudet och skarutrustningens skydd om de
har tréffats av nagot eller om de har sprickor.

Starta produkten

1. Hall startknappen intryckt tills den gréna lysdioden
tands.

2. Anvand gasreglaget for att reglera hastigheten.

Begrédnsa den maximala hastigheten
med lagesknappen

Produkten har en lagesknapp. Du kan anvanda den till
att begrédnsa maxhastigheten. Lédgesknappen har tre
hastighetsnivaer. En lagre niva okar drifttiden for
produkten. Lagesknappen har tre hastighetsnivaer. En
lagre niva okar drifttiden for produkten. Anvand niva 1

och 2 om arbetet inte kraver full hastighet/full effekt. Om
full hastighet/effekt krévs for arbetet anvander du niva 3.
Anvand inte hégre niva &n vad som behdvs for arbetet.

1. Tryck pa lagesknappen for att stélla in en grans for
maxhastigheten. De vita lysdioderna tands for att
visa att funktionen &r pa.

s\ Ry
0000

2. Tryck pa lagesknappen igen for att valja nasta
hastighetsniva.

Automatisk avstédngningsfunktion

Produkten har en avsténgningsfunktion som avaktiverar
den om den inte anvands.

Grastrimning med trimmerhuvud
Klippa graset

1. Hall trimmerhuvudet strax ovanfér marken och luta
det.

\
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Tryck inte ned grastrimmerlinan i graset.

2. Minska langden pa grastrimmerlinan med 10-12 cm
och bromsa ned motorns varvtal for att minska
risken for skador pa vaxter.
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3. Anvéand 80 % hastighet nér du klipper graset néra
foremal.

4. Anvand fullt varvtal nér du flyttar produkten fran sida
till sida for att klippa gras.

V\(W W AZANY

Klippa graset

1. Se till att grastrimmerlinan &r parallell med marken
nar du klipper.

\Wm\(r\m;v\\w\\n AN T 0y /%W/

2. Tryck inte ned trimmerhuvudet mot marken. Marken
och produkten kan skadas.

3. Lat inte trimmerhuvudet vidréra marken oavbrutet,
det kan orsaka skador pa trimmerhuvudet.

Se till att grastrimmerlinan ar parallell med marken.
Sopa graset
Luftflédet fran den roterande trimmerlinan kan anvéndas
for att ta bort klippt gras fran ett omrade.

1. Hall trimmerhuvudet och dess sladd parallellt mot
och ovanfér marken.

2. Applicera fullt varvtal.

3. For trimmerhuvudet fran sida till sida och sopa bort
graset.

VARNING: Rengdér trimmerhuvudets
kapa varje gang du monterar en nya

trimmerlina for att forhindra obalans och
vibrationer i handtagen. Gor &ven en kontroll
av andra delar av trimmerhuvudet och
rengdr det vid behov.

Stanga av produkten

1. Slapp gasreglaget eller gasreglagesparren.
2. Tryck pa stoppknappen.

e\
0000
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3. Tryck pa frigéringsknapparna pa batteriet och dra ut
batteriet.

Underhall

Introduktion Underhallsschema

VARNING: Innan du utfér nagot
A underhélisarbete méste du l&sa och férsta VARNING: Ta bort batteriet innan du

kapitlet om sékerhet.

utfor underhall.

Nedan féljer en lista 6ver de underhallssteg som ska

utféras pa produkten.

Underhall Varie da Varje Varje
18089 | \ecka manad
Rengor produktens yttre delar med en torr trasa. Anvand inte vatten. X
Se till att start-/stoppknappen fungerar som den ska och inte ar defekt.
Kontrollera att gasreglaget och gasreglagesparren fungerar korrekt sékerhets- X
massigt.
Se till att samtliga kontroller fungerar och inte ar skadade.
Hall handtagen torra, rena och fria fran olja och fett.
Se till att skarutrustningen inte ar skadad. Byt ut skarutrustningen om den &r %
skadad.
Se till att skarutrustningens skydd inte ar skadat. Byt ut skarutrustningen om den X
ar skadad.
Se till att skruvar och muttrar &r atdragna. X
Se till att frigéringsknapparna pa batteriet fungerar och laser fast batteriet i pro- %
dukten.
Se till att batteriet inte ar skadat.
Se till att batteriet ar laddat.
Kontrollera att batteriladdaren fungerar korrekt och inte &r skadad.
Undersok alla kablar, kopplingar och anslutningar. Se till att de inte ar skadade X
eller smutsiga.
Se till att vinkelvaxeln ar ratt fylld med fett, se Smdrja vinkelvéxein pa sida 74. X
Om inte anvander du vinkelvaxelfett fran Husqvarna.
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Underhall Varie da Varje Varje
1edag | yecka manad
Kontrollera anslutningarna mellan batteriet och produkten. Kontrollera anslut-
) ) ] X
ningen mellan batteriet och batteriladdaren.

Rengdra produkten, batteriet och

batteriladdaren

1. Rengor produkten med en torr trasa efter
anvandning.

2. Rengor batteriet och batteriladdaren med en torr
trasa. Hall batteriets styrspar rena.

3. Kontrollera att kontakterna pa batteriet och
batteriladdaren &r rena innan batteriet satts i
batteriladdaren eller i produkten.

Smodrja vinkelvéxeln

1. Tag bort skarutrustningen.

2. Placera produkten med fettpluggen i sitt hdgsta lage.
3. Ta bort fettpluggen.

5. Om fettnivan ar for lag fyller du vinkelvaxeln med
vinkelvaxelfett fran Husqvarna. Fyll pa langsamt och
vrid drivaxeln medan du har pa vinkelvéxelfett.
Stanna vid rétt niva (B).

A

6. Montera fettpluggen.

OBSERVERA: En felaktig mangd

fett kan skada vinkelvaxeln.

Tvadelat riggror

Applicera fett pa drivaxelns ande efter var 30:e
drifttimme. Det finns risk att drivaxelandarna
(splinesférbanden) pa de delbara modellerna karvar
ihop om de inte smoérjs regelbundet.

4. Titta in i fettpluggens hal och vrid drivaxeln.
Fettnivan (A) maste vara i niva med toppen pa
kugghjulen (B).
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Felsdkning

Knappsats

LED-display

Eventuella fel

Mojlig atgérd

Gron lysdiod blinkar

Lag batterispanning.

Ladda batteriet.

R&d lysdioden for fel blinkar

Overbelastning.

Skarutrustningen har fastnat. Inaktivera pro-
dukten. Ta bort batteriet. Rensa skarutrust-
ningen fran odnskat material.

Temperaturavvikelse.

Lat produkten svalna.

Gasreglaget och aktiverings-

knappen trycks ned samtidigt.

Slapp gasreglaget sa aktiveras produkten.

Produkten startar inte

Smuts i batteriets kontakter.

Rengor batteriets kontakter med tryckluft el-
ler en mjuk borste.

Felindikatorn lyser med rétt ljus.

Produkten behdver service.

Kontakta en serviceverkstad.

Transport, férvaring och kassering

Transport och férvaring

« Medftljande litiumjonbatterier uppfyller kraven i
lagstiftningen for farligt gods.

« Folj de sarskilda kraven for forpackning och etiketter
for kommersiella transporter, inklusive av tredje
parter och speditorer.

« Tala med en person med sarskild utbildning i farliga
material innan du skickar produkten. Fdlj alla
tillampliga nationella féreskrifter.

« Anvand tejp pa 6ppna kontakter nar du lagger
batteriet i en férpackning. Lagg batteriet trangt i
férpackningen for att férhindra rorelse.

« Ta ur batteriet vid férvaring eller transport.

« Placera batteriet och batteriladdaren i ett utrymme
som &r torrt och fritt fran fukt och frost.

« Forvara inte batteriet pa stéllen dar statisk elektricitet
kan uppkomma. Forvara inte batteriet i en metallada.

« Forvara batteriet pa en plats dar temperaturen &r
mellan 5 och 25 °C, och inte i direkt solljus.

« Forvara batteriladdaren pa en plats dar
temperaturen ar mellan 5 och 45 °C, och inte i direkt
solljus.

* Anvéand endast batteriladdaren nar
omgivningstemperaturen ar mellan 5 och 40 °C.

* Ladda batteriet till 30-50 % innan du férvarar det
under langre perioder.

+ Forvara batteriladdaren pa en plats som ar stangd
och torr.

+ Hall batteriet borta fran laddaren under férvaring. Lat
inte barn och personer som inte &r godkanda réra
utrustningen. Forvara utrustningen pa en plats som
du kan lasa.

* Rengdr produkten och gor en fullstdndig service
innan du ska férvara produkten under en langre tid.

* Anvand transportskydd pa produkten for att forhindra
personskador eller skador pa produkten under
transport och forvaring.

« Satt fast produkten under transport.

Avyttring av batteriet, laddaren och
produkten

Symbolerna pa produkten eller dess férpackning
indikerar att denna produkt inte far hanteras som
hushallsavfall. Atervinn den vid en &tervinningsstation
for elektrisk och elektronisk utrustning. Detta bidrar till
att forhindra skador pa miljén och personskador.

Kontakta lokala myndigheter, hushallsavfallsservice eller
en aterforsaljare for mer information om hur produkten
kan atervinnas.
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Tekniska data

Tekniska data

325iLK med TAB850

Motor

Typ av motor

BLDC (borstlés) 36 V

Varvtal pa utgadende axel, 1/min 5800
Klippbredd, mm 420
Vikt

Vikt utan batteri, kg 3,8
Emission av buller'®

Ljudeffektniva, uppmatt dB(A) 92
Ljudeffektniva, garanterad Ly dB(A) 95
Ljudnivaer'”

Ekvivalent ljudtrycksniva vid anvandarens 6ra métt enligt ISO 22868, dB(A):
Utrustad med trimmerhuvud (original) 81
Vibrationsnivaer'8

Vibrationsnivaer i handtag, uppmatt enligt SS-EN SO 22867, m/s?

Utrustad med trimmerhuvud (original), vanster/héger 3,6/1,4

Godkanda batterier

Batteri BLi 200

Typ Litiumjonbatteri
Batterikapacitet, Ah 5,2

Nominell spanning, V 36

Vikt, kg (Ib) 1,3(2,9)

16 Emission av buller till omgivningen uppmatt som ljudeffekt (LWA) i enlighet med EU-direktiv 2000/14/EU. Rap-
porterad ljudeffektniva for maskinen har uppmatts med den originalskarutrustning som ger den hogsta nivan.
Skillnaden mellan garanterad och uppmaétt ljudeffekt &r att den garanterade ljudeffekten aven inkluderar sprid-
ning i matresultat och variation mellan exemplar av samma modell enligt Direktiv 2000/14/EG.

17 Rapporterade data for ljudtrycksniva fér maskinen har en typisk statistisk spridning (standardavvikelse) pa
3 dB(A) och har méatts med det originaltillbehér som ger den hdgsta nivan.

18 Rapporterade data for vibrationsniva har en typisk statistisk spridning (standardavvikelse) pa 2 m/s2. Vid jam-
forelse av vibrationsnivaer mellan batteri- och forbranningsdrivna produkter anvénds vibrationsberaknaren pa
https://www.husqvarna.com/uk/services-solutions/vibration-calculator/.
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Godkénda batteriladdare

Batteriladdare QC330
Inspanning, V 100-240
Frekvens, Hz 50-60
Effekt, W 330
Tillbehor
Tillbehér
Godkénda tillbehdr Tillbehérstyp Skarutrustningens skydd, art.nr.

Trimmerlina @ 2,0-2,4 mm

Vriden Whisper-trimmerlina,
hogst & 2,4 mm

T25 (vriden Whisper-trimmerlina, | 597 01 62-01
hogst & 2,4 mm)
Trimmerhuvud
T35 (vriden Whisper-trimmerlina, | 597 01 62-01
hogst @ 2,4 mm)
Tillsatsaggregat
Godkénda tillbehér Tillbe- Tillbe- Anvénds
hors- hérs- till
num- grupp?®
mer?
Trimmertillsats TAB850 325iLK
Réjsagstillsats BCA850 1 1-10 325iLK
Blasartillsats BA101 11 11-20 325iLK
Kantskarartillsats ECA850 21 21-30 325iLK
Kantskarartillsats ESA850 22 21-30 325iLK
Héacksaxtillsats HA860 32 31-40 325iLK
Hacksaxtillsats HA850 31 31-40 325iLK
Stangsagstillsats PAX730 41 41-50 325iLK
Stangsagstillsats PAX1100 42 41-50 325iLK
Sagtillsats PA1100 43 41-50 325iLK

19 Det finns ett visst antal godkénda tillbehér i varje tillbehdrsgrupp.
20 pe godkanda tillbehdren delas upp i tillbehdrsgrupper. Tilloehdren i respektive grupp har liknande funktioner

och dekaler.
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Godkénda tillbehér Tillbe- Tillbe- Anvénds

hors- hérs- till

num- grupp?®

mer?
Borsttillsats SR600-2 51 51-60 325iLK
Kraftig borste, tillbehdr BR600 52 51-60 325iLK
Vertikalskarare, tillbehér DT600 53 51-60 325iLK
Kultivatortillsats CA230 54 51-60 325iLK
Tigersagstillsats RA850 61 61-70 325iLK

19 Det finns ett visst antal godkanda tillbehér i varje tillbehdrsgrupp.

20 De godkénda tillbehdren delas upp i tillbehdrsgrupper. Tillbehéren i respektive grupp har liknande funktioner

och dekaler.
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EG-forsdkran om overensstammelse

EG-forsdkran om 6verensstammelse

Husqgvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel:
+46-36-146500, forsakrar harmed pa eget ansvar att
den batteridrivna grastrimmern Husqvarna 325iLK med
serienummer fran 2019 och framat (artalet foljt av
serienumret anges tydligt pa typskylten) motsvarar
foreskrifterna i RADETS DIREKTIV:

« avden 17 maj 2006 "angaende maskiner”
2006/42/EG

+ avden 26 februari 2014 "angaende elektromagnetisk
kompatibilitet” 2014/30/EU

« avden 8 maj 2000 "angaende emission av buller i
miljén” 2000/14/EU

« avden 8juni 2011 angaende "begransning av
anvandning av vissa farliga amnen i elektrisk och
elektronisk utrustning” 2011/65/EU

Féljande standarder har tillampats: IEC 62841-1:2014,
EN ISO 11806-1:2011, EN61000-6-3:2007+A1:2011, EN
61000-6-1:2016, EN IEC 63000:2018

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB,Box 7035,
SE-750 07 Uppsala, Sweden, Box 7035, SE-750 07
Uppsala, Sweden, har utfort frivillig typkontroll pa
uppdrag av Husqvarna AB. Certifikatet har nummer
SEC/19/2539

Anmalt organ 0404: RISE SMP Svensk Maskinprovning
AB har aven intygat dverensstammelse med bilaga VI till
radets direktiv 2000/14/EG.

For information om bulleremissioner, se Tekniska data
pé sida 76.

Huskvarna, 2021-02-20

Par Martinsson, utvecklingschef (auktoriserad
representant for Husqvarna AB och ansvarig for tekniskt
underlag)
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